
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Z A P I S N I K  SA
OSME RADNE SJEDNICE  SKUPŠTINE KANTONA  SARAJEVO,  ODRŽANE U

UTORAK, 14.05.2019. GODINE SA POČETKOM RADA U 11,00 SATI

Sarajevo, maj 2019
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Predsjedavajući Skupštine Elmedin Konaković (U daljem tekstu: predsjedavajući) je otvorio
rad na Osmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo i pozdravio sve prisutne.

/HIMNA/

Izostanak sa ove sjednice opravdali su zastupnici/zastupnice: Mahir Dević, Samra Ćosović
Hajdarević, Amra Hasagić, Haris Pleho, Senad Hasanović, Bibija Kerla, a kašnjenje je najavio
kolega Fahrudin Pecikoza. 

Sjednici prisustvuju poslanici/zastupnici:

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 
1. Hamed Aljović 
2. Jasmina Bišćević-Tokić
3. Aljoša Čampara
4. Mirza Čelik
5. Sabahudin Delalić 
6. Admela Hodžić
7. Smiljana Viteškić

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA"
1. Vedran Jakupović
2. Elmedin Konaković
3. Danijela Kristić
4. Amel Mekić
5. Arijana Memić
6. Elvedin Okerić

POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA"
1. Vildana Bešlija 
2. Neira Dizdarević
3. Vibor Handžić
4. Damir Marjanović
5. Elvis Vreto

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE
1. Srna Bajramović Srna
2. Igor Stojanović
3. Samir Suljević

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH – FAHRUDIN RADONČIĆ
1. Jasna Duraković
2. Zvonko Marić 
3. Dževad Poturak
4. Bilsena Šahman
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DEMOKRATSKA FRONTA
1. Sead Milavica

NEZAVISNA BOSANSKOHERCEGOVAČKA LISTA
1. Amra Junuzović-Kaljić

SAMOSTALNI ZASTUPNICI/ZASTUPNICE
1. Fahrudin Pecikoza
2. Damir Nikšić

Predsjedavajući je informisao da je Prijedlog dnevnog reda Osme radne sjednice Skupštine
Kantona Sarajevo utvrdio Kolegij Skupštine na sjednici održanoj dana 26.04.2019.godine.

Nadalje,  informisao je da je na osnovu člana 73. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo,
Kolegij  Skupštine  Kantona  Sarajevo,  dana  10.05.2019.  godine,  prihvatio  da  se  Prijedlog
dnevnog reda Osme radne sjednice, dopuni sa sljedećim tačkama: 

1. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na nacrte ugovora o kupoprodaji nekretnina-
etažno vlasništvo u stambeno-poslovnom objektu Niz B, Lamela B 3, izgrađenog u
naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo, koje će Kantonalni stambeni fond
Sarajevo, kao Prodavac, zaključiti sa kupcima nekretnina (razmatrat će se kao tačka
7.)

2. Prijedlog  odluke  o  potvrđivanju  razrješenja  predsjednika  i  članova  Skupštine
Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća: 

a) „Tržnice-pijace“ d.o.o. Sarajevo 
b) „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c) „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo (razmatrat će se kao tačka 8.) 

3. Prijedlog odluke o potvrđivanju  imenovanja  v.d.  predsjednika  i  članova Skupštine
Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća 
a) „Tržnice-pijace “ d.o.o. Sarajevo 
b) „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c) „Toplane-Sarajevo “ d.o.o. Sarajevo (razmatrat će se kao tačka 9.) 

4. a) Prijedlog odluke o davanju imena parku, na području Općine Centar-MZ "Marijin
dvor-Crni vrh"; (razmatrat će se kao tačka 10a.) 
b) Prijedlog odluke o davanju imena trgu na području Općine Ilidža-MZ „Hrasnica
I“; (razmatrat će se kao tačka 10b.) 
c) Prijedlog odluke o davanju imena trgu na području Općine Centar -
„ MZ Trg oslobođenjaCentar"; (razmatrat će se kao tačka 10c.) 

5. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Fonda Kantona Sarajevo za
izgradnju  stanova  za  članove  porodica  šehida  i  poginulih  boraca,  ratne  vojne
invalide, demobilizirane borce i prognane osobe za 2019. godinu (razmatrat će se kao
tačka 14.) 

6. Prijedlog  odluke  o  davanju  saglasnosti  na  Finansijski  plan  prihoda i  rashoda za
2019. godinu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju stanova (razmatrat  će se kao
tačka 15.) 

7. a) Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Kantonalnog stambenog
fonda Sarajevo za 2019. godinu; 
b) Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan prihoda i rashoda za
2019. godinu Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo; (razmatrat će se kao tačka 16.)
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8. Izvještaj  o radu i  finansijskom poslovanju Kantonalne javne ustanove za zaštićena
prirodna područja za 2018. godinu; (razmatrat će se kao tačka 17.)

9. Mišljenje  Ministarstva  za  boračka  pitanja  Kantona  Sarajevo  na  Nacrt  zakona  o
pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica; (razmatrat će se kao
tačka 18.)

Prije prelaska na utvrđivanje Dnevnog reda podsjetio je da u skladu sa odredbama člana 161.
Poslovnika  Skupštine  Kantona  Sarajevo  o prijedlozima  zakona  po  hitnom  postupku,
Skupština odlučuje kao o prethodnom pitanju prije utvrđivanja dnevnog reda sjednice.

U  okviru  prethodnog  postupka  uslijedilo  je  razmatranje  donošenja  Prijedloga  zakona  o
izmjeni Zakona o komunalnoj čistoći, po hitnom postupku.

Ministar Srđan Mandić je obrazložio zašto je ovaj Prijedlog zakona neophodno donijeti po
hitnom postupku: „Dakle donošenje Zakona o izmjeni Zakona o komulanoj čistoći po hitnom
postupku  neophodno  je  radi  sprječavanja  nastanka  situacije  da  obavljanje  komunalne
djelatnosti, čistoće u Kantonu Sarajevo, kao djelatnosti od javnog društvenog interesa ostane
pravno neregulisano što bi prouzrokovalo negativne posljedice za život građana u Kantonu
Sarajevo ali i rad JKP. S obzirom da Zakon o lokalnoj samoupravi nije donesen, Skupština
Kantona Sarajevo već tri puta produžavala primjene ovog Zakona, posljednjim izmjenama
Zakona o komunalnoj čistoći utvrđeno je da se Zakon primjenjuje do donošenja Zakona o
lokalnoj  samoupravi  a  najduže  tri  godine  od  dana  stupanja  na  snagu.  Vremenski  period
primjene ovog Zakona istekao je 8.aprila ove godine.  Shodno tome neophodno je ponvoo
izvršiti izmjenu Zakona u dijelu njegove dalje primjene i predlaže se da se ovom izmjenom
utvrdi  izmjena  Zakona  do  donođenja  Zakona  o  lokalnoj  samoupravi  bez  preciziranja
vremenskog perioda. Dakle jedino je ta tehnička izmjena da se ne bi stalno produžavao veže
se važenje Zakona do donošenja Zakona o lokalnoj samoupravi. Mi smo dobili saglasnosti
četiri gradske opštine plus Grada Sarajevo, tako da jedino je to tehnička izmjena da ne bi smo
stalno dolazili u situaciju, produžuj na tri mjeseca, šest ili itd vežemo ga za donošenje. Jedan i
drugi Zakon to bi bilo obrazloženje pa evo.” 

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE NA IZJAŠNJAVANJE I NAKON
IZJAŠNJAVANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  (23  „ZA”,5  „NIJE
GLASALO)  PRIHVATILA  DA  SE  OVAJ  ZAKON  DONESE  PO  HITNOM
POSTUPKU.

Drugi Prijedlog zakona po hitnom postupku je  Zakon o izmjeni Zakona o komunalnim
djelatnostima.

Ministar Srđan Mandić je dao obrazloženje za donošenje ovog Prijedloga zakon po hitnom
postupku isto kao i za prethodni Zakon.
 
S  obzirom  da  nije  bilo  prijavljenih  za  pitanja  ili  diskusiju  predsjedavajući  je  pozvao
zastupnike i zastupnice da pristupe izjašnjavanju o Prijedlogu da se Zakon o izmjeni Zakona o
komunalnim djelatnostima donese po hitnom postupku.

Nakon izjašnjavanja konstatovano je da je Skupština jednoglasno (27 „za” i 1 „nije glasao”)
usvojila   Prijedlog da se Zakon o izmjeni Zakona o komunalnim djelatnostima donese po
hitnom postupku.
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UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

SKUPŠTINA  KANTONA  SARAJEVO  JE  ZA  OSMU  RADNU  SJEDNICU
JEDNOGLASNO UTVRDILA SLJEDEĆI 

DNEVNI RED:

1.  Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori;
2. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o komunalnoj čistoći-hitni postupak;
3. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o komunalnim djelatnostima-hitni postupak;
4. Nacrt Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo;
5. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za prenošenje prava i obaveza iz Ugovora o

koncesiji,  broj:  02-18-29182/14 od 21.11.2014.  godine,  za  eksploataciju  mineralne
sirovine  dolomita (kao tehničko-građevinskog kamena) u ležištu "Duboki do", Općina
Ilidža, sa privrednog društva "NEXE" d.o.o. Sarajevo na privredno društvo "AMINA
TRADE" d.o.o. Sarajevo;

6.   Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na nacrte ugovora o kupoprodaji nekretnina-
etažno vlasništvo u stambeno-poslovnom objektu

a) Niz  B,  Lamela  B-1,  izgrađenom u naselju  Dobrinja  V,  Općina  Novi  Grad
Sarajevo,  zaključene između prodavca Kantonalni  stambeni  fond Sarajevo i
kupaca nekretnina;

b) Niz  B,  Lamela  B-3,  izgrađenom u naselju  Dobrinja  V,  Općina  Novi  Grad
Sarajevo,  zaključene između prodavca Kantonalni  stambeni  fond Sarajevo i
kupaca nekretnina;

c) Niz  B,  Lamela  B-1,  izgrađenom u naselju  Dobrinja  V,  Općina  Novi  Grad
Sarajevo,  zaključene između prodavca Kantonalni  stambeni  fond Sarajevo i
kupaca nekretnina;

d) Niz  B,  Lamela  B-2,  izgrađenom u naselju  Dobrinja  V,  Općina  Novi  Grad
Sarajevo,  zaključene između prodavca Kantonalni  stambeni  fond Sarajevo i
kupaca nekretnina; 

7. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na nacrte ugovora o kupoprodaji nekretnina-
etažno vlasništvo u stambeno-poslovnom objektu Niz B, Lamela B 3, izgrađenog u
naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo, koje će Kantonalni stambeni fond
Sarajevo, kao Prodavac, zaključiti sa kupcima nekretnina;

8. Prijedlog  odluke  o  potvrđivanju  razrješenja  predsjednika  i  članova  Skupštine
Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća: 
a. „Tržnice-pijace“ d.o.o. Sarajevo 
b. „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c. „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo

9. Prijedlog odluke  o  potvrđivanju  imenovanja  v.d.  predsjednika  i  članova Skupštine
Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća 

a. „Tržnice-pijace “ d.o.o. Sarajevo 
b. „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c. „Toplane-Sarajevo “ d.o.o. Sarajevo

10.
a. Prijedlog  odluke  o  davanju  imena  parku,  na  području  Općine  Centar-MZ

"Marijin dvor-Crni vrh";  
b. Prijedlog  odluke  o  davanju  imena  trgu  na  području  Općine  Ilidža-MZ

„Hrasnica I“; 
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c. Prijedlog odluke o davanju imena trgu na području Općine Centar-„ MZ Trg
oslobođenja Centar";

11. Izvještaj  o radu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i  očuvanje grobalja šehida i
poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za period
01.01.-31.12.2018.  godine  i  Izvještaj  o  finansijskom poslovanju  za  period  01.01.-
31.12.2018. godine;

12. Prijedlog  odluke  o  davanju  saglasnosti  na  Program rada  i  Finansijski  plan  Fonda
Kantona  Sarajevo  za  izgradnju  i  očuvanje  grobalja  šehida  i  poginulih  boraca,
memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za 2019. godinu;

13. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Pravila Javne ustanove „Fond Memorijala
Kantona Sarajevo“;

14. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Fonda Kantona Sarajevo za
izgradnju stanova za članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide,
demobilizirane borce i prognane osobe za 2019. Godinu

15. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan prihoda i rashoda za 2019.
godinu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju stanova

16. a) Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Kantonalnog stambenog
fonda Sarajevo za 2019. godinu; 
b)Prijedlog  odluke  o  davanju  saglasnosti  na  Finansijski  plan  prihoda  i  rashoda za
2019. godinu Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo

17. Izvještaj  o  radu i  finansijskom poslovanju  Kantonalne  javne  ustanove za zaštićena
prirodna područja za 2018. godinu

18. Mišljenje  Ministarstva  za  boračka  pitanja  Kantona  Sarajevo  na  Nacrt  zakona  o
pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica

19. Izvještaj o radu Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca,
poginulih boraca i poginulih civila-žrtava rata „IKRE“ sa izvještajem o finansijskom
poslovanju za 2018. godinu;

20. Prijedlog odluka o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom Fonda
Kantona  Sarajevo  za  stipendiranje  i  školovanje  djece  boraca,  poginulih  boraca  i
poginulih civila – žrtava rata ''IKRE'' za 2019. godinu;

21. Izvještaj  o  radu  i  finansijskom  poslovanju  Zavoda  zdravstvenog  osiguranja
Kantona Sarajevo za 2018. godinu;

22. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove za 2018. godinu:
a. Opća bolnica “Prim.dr.Abdulah Nakaš”;
b. Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo;
c. Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo;
d. Zavod za zaštitu zdravlja  studenata Univerziteta u Sarajevu;
e. Zavod za medicinu rada Kantona Sarajevo;
f. Apoteke Sarajevo; 
g. Dom zdravlja Kantona Sarajevo;
h. Zavod za sportsku medicinu Kantona Sarajevo;
i. Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo;
j. Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo;
k. Zavod za zdravstvenu zaštitu zaposlenika MUP-a Kantona Sarajevo;
l. Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo za 2018. godinu

23. Izvještaj  o  implementaciji  Odluke  o  proširenom  obimu  prava  za  korištenje
medicinskih  sredstava  i  lijekova  za  RVI  sa  područja  Kantona  Sarajevo  za  2018.
godinu.

24. Izvještaj o snabdjevenosti Kantona Sarajevo lijekovima i sanitetskim materijalom u
2018 godini  sa posebnim osvrtom na implementaciju Liste lijekova koji se propisuju i
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izdaju  na  teret  sredstava  obaveznog  osiguranja  kroz  funkcionisanje  Mreže
farmaceutske djelatnosti-apoteka, sa prijedlogom mjera i aktivnosti;

25.  Prijedlog strategije prema mladima Kantona Sarajevo za period 2019.-2023. godine ;
26. Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period februar 2018. - februar 2019. godine;
27. Izvještaj o izvršenju sankcija u Kantonu Sarajevo za 2018. godinu;

Kao informativni materijal zastupnicima je dostavljeno sljedeće:

 Informacija  o  stanju  kriminaliteta,  javnog  reda  i  mira  i  sigurnosti  saobraćaja  na
području Kantona Sarajevo za period januar-mart 2019. godine; 

 Izvještaj o izvršenim inspekcijskim pregledima Upravnog inspektorata u toku 2018.
godine.

 Informacija  o  ostvarivanju  prava  po  osnovu nezaposlenosti  u  Kantonu  Sarajevo  u
2018. Godini.

Predsjedavajući  je  podsjetio  da  prije  realizacije  prve  tačke  dnevnog  reda  je  obavezno
razmatranje Zapisnika sa stenogramom Šeste radne sjednice, koji je dostavljen uz poziv za
sjednicu. 

Zastupnici i zastupnice su pristupili izjašnjavanju i nakon izjašnjavanja konstatovano je da je
Skupština bez primjedbi  jednoglasno (28 „za”) potvrdila  Zapisnik sa Šeste radne sjednice
Skupštine Kantona Sarajevo održane 26.03.2019.godine.

Prva tačka dnevnog reda je počela sa realizacijom u 11 sati i 33 minute.

AD – 1. 

POSLANIČKA/ZASTUPNIČKA PITANJA, INICIJATIVE I ODGOVORI

Poslanik/zastupnik Dževad Poturak je podnio dva pitanja i jednu inicijativu kako slijedi:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Selamim i pozdravljam sve prisutne kao i gledaoce pored TV
ekrana. Za danas imam dva pitanja i jednu inicijativu. Molim Ministarstvo privrede Kantona
Sarajevo, Upravu za šumarstvo da mi dostave spisak svih suspendovanih čuvara šuma onih
kojima traje suspenzija kao i onima kojima je suspenzija prestala, razlozi njihove suspenzije
te informaciju da li tokom suspenzije primaju naknade iz sredstava javnog novca? Molim vas
također  da mi  dostavite  imena rukovodilaca  suspendiranih  čuvara  šuma,  ukoliko su i  oni
sankcionisani. Ako nisu zašto to nije učinjeno? To je prva. 
Broj dva je molim Vladu Kantona Sarajevo i resorno Ministarstvo da mi dostave odluku o
zaštitu vode izvorišta vode za piće u Sarajevskom polju, SL. Novine Grada Sarajevo 2/87. i na
kraju što se tiče resornog ministra Damira Filipovića moja reakcija koja se odnosi na moju
inicijativu da se na prikladan način uredi ambijent oko Rimskog mosta. Zahvaljujem se na
odgovoru  ministru.  Ali  ponavljam  svoju  inicijativu  uz  molbu  da  resorno  Ministarstvo
uspostavi  komunikaciju  sa  nadležnom  institucijom  koja  se  brine  o  kulturno  historijskim
spomenicima i da u jednoj koordiniranoj akciji poduzme mjere kako bi se moja inicijativa
realizirala  na  adekvatan  način  i  dodatno  oplemenio  ovaj  kulturno  historijski  spomenik.
Zahvaljujem.” 
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Dopredsjedavajuća Danijela Kristić je uputila sljedeće:
„Zahvaljujem. Pozdravljam sve prisutne i gledaoce kraj malih ekrana. Moja prva inicijativa je.
Ovim putem podnosim inicijativu  da građanima budu dostupni  svi prostorni  i  regulacioni
planovi Kantona Sarajevo u što većeoj rezoluciji na web stranicama nadležnih javnih organa.
Pravni osnov za gore pomenuto nalazi se i u članu 3.stav 7) Zakona o prostornom planiranju i
korištenju zemljišta na nivou FBIH, SL novine 2/06, 72/07, 32/08, 4/10, 13/10 i 45/10 koje
govore  o  javnosti  i  slobodi  pristupa  podacima  i  dokumentima,  značajnim za  planiranje  u
skladu sa ovim zakonom o prostornom planiranju u FBIh i  posebnim propisima. Detaljnjije
ću pismeno dostaviti. 
Moje zastupničko pitanje odnosi se na kantine u osnovnim i srednjim školama. Tražim da mi
dostavite sve važeće ugovore koji su potpisani sa vlasnicima kantina te koji su bili kriteriji za
dodjelu istih. Obrazloženje,  smatram da je ovo veliki  proces u kojem trebamo istrajati  jer
veliki broj djece ima nezdrave navike kada je u pitanju ishrana. Najviše vremena provode u
školama  smatram  da  odatle  trebamo  i  krenuti.  Zahvaljujem  se  Studentskom  centru  na
odgovoru na  zastupničko  pitanje,  međutim nisam zadovoljna  odgoovrom.  Smatram da  su
odgovori vrlo paušalni te da dostavljeni podaci nisu istiniti za šta imam relevantne dokaze
koje ću dostaviti  kao prilog a  to  su: Rješenje  inspekcije,  javni  konkurs koji  je  objavljen.
Također   ću vam ovim putem tražiti  dodatne  informacije  te  očekujem da  odgovori  budu
precizni i istiniti. Detaljnije ću u pisanoj formi. Još jedna inicijativa: ovim putem podnosim
inicijativu da se prilikom nabavke protokolarnih poklona za potrebe reprezentacije u Kantonu
Sarajevo u situacijama u kojima je to moguće isti nabavljaju od udružena iz Kantona Sarajevo
koji promovišu socijalno poduzetništvo.  Svjesni smo da udružena koja se bave socijalnim
poduzetništvom izložena brojnim izazovima u svom poslovanju te smatram dana ovaj način
institucije Kantona Sarajevo mogu pomoći u promociji socijalnog poduzetništva. Hvala.”

Zastupnica Jasmina Bišćević-Tokić je podnijela dva pitanja i dvije inicijative:
„Zahvaljujem. Ja za danas imam dvije  inicijative  i  dva pitanja.  Prvu inicijativu upućujem
Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice
Kantona Sarajevo  i  Ministarstvu  finansija  Kantona Sarajevo  da  se  obezbjede  sredstva  da
obezbijede  sredstva  iz  Budžeta  Kantona  Sarajevo  za  promjenu  električnih  instalacija  u
Dječijem domu „Bjelave“.
OBRAZLOŽENJE ZA INICIJATIVE:
„Smatram da je potrebno obezbijediti  sredstava iz budžeta Kantona Sarajevo za promjenu
električnih  instalacija  u  KJU  “Dom  za  djecu  bez  roditeljskog  staranja”  Sarajevo  zbog
sigurnosti  djece  koja  žive  u  Domu,  a  kako  bi  se  spriječile  neželjene  posljedice  poput
požaraprije dvanaest godina u kojem je stradalo šest beba. 
Drugu inicijativu upućujem također Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu za obrazovanje da
se obezbijedi finansiranje asistenata u nastavi za rad s djecom s poteškoćama u razvoju u OŠ
u  školskoj  2019/20  a  koje  su  do  sada  finansirali  roditelji.  Obrazloženje  ću  dostaviti  u
pismenoj formi.”
„Imam dva zastupnička pitanja. Molila bih i usmeni i pismeni odgovor. Obadva su upućena
Rektoratu UNSA i Ministarstvu obrazovanja. A u vezi sa isplatom osnovnih plata redovnih
profesora i ostalih na UNSA a koja nije usklađena sa Kolektivnim ugovorom za djelatnost
visokog obrazovanja i nauke na UNSA.  Obrazloženje: Kolektivnim ugovorom za djelatnost
visokog obrazovanja  i  nauke na Univerzitetu  u Sarajevu propisan je  iznos  osnovne plaće
redovnih profesora i ostalog kadra na Univerzitetu u Sarajevu. Uvidom u registar zaposlenih u
javnom  sektoru  u  Kantonu  Sarajevo  osnovna  plaća  redovnih  profesora  na  pojedinim
fakultetima  je  veća  nego  što  je  predviđeno  kolektivnim ugovorom.  Upućujem pitanje  na
osnovu koji pravnih akata je isplaćena takva osnovna plaća i šta će Rektorat Univerziteta u
Sarajevu  i  Ministarstvo  za  obrazovanje,  nauku  i  mlade  Kantona  Sarajevo  uraditi  po  tom
pitanju.”
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I još jedno pitanje, također ide za Rektorat i ministarstvo a u vezi sa isplatom doprinosa za
penzijsko i invalidsko osiguranje i zdravstveno osiguranje zaposlenika UNSA. Obrazloženje:
Nakon što je Univerzitet u Sarajevu prešao na trezorsko poslovanje, pojednim zaposlenicima
fakulteta Univerziteta u Sarajevu nisu uplaćeni doprinosi za penzijsko i invalidsko osiguranje
kao i za zdravstveno osiguranje. Zbog navedenog nisu ispunili uslove za odlazak u penziju, a
mnogi  ne  mogu  koristiti  zdravstvene  usluge  obzirom  da  ne  mogu  ovjeriti  zdravstvene
knjižice.  Molim da mi se dostavi  informacija  da li  su za svakog zaposlenika pojedinačno
uplaćeni doprinosi u skladu sa Zakonom ili je Univerzitet u Sarajevu uplatio novac PIO/MIO
za ovu namjenu, ali nije raspoređen za svakog pojedinca iz UNSA? Zahvaljujem.”

Predsjedavajući je podsjetio zastupnike i zastupnice da moraju naglasiti da li žele pisani ili
usmeni odgovor.

Poslanik/zastupnik Damir Marjanović je postavio dva pitanja i podnio tri inicijative:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam kolegice i kolege, naravno javnost, ljude koji nas
prate  putem TVSA.  Ju  ću  danas  postaviti  dva  pitanja  i  imam  tri  inicijative.  Neću  ići  u
detaljnije obrazloženje pošto su one već u pisanoj verziji dostavljane. Prvo pitanje ide prama
Vladi Kantona Sarajevo, normalno i nadležnim ministarstvima da li se adekvanto provjerava
kvaliteta  zraka  u  obrazovno  vaspitnim  institucijama  u  Kantonu  Sarajevo  i  da  li  se  u
projektima  za  poboljšanje  energetske  efikasnosti  u  vaspitno  obrazovnim  institucijama
provode  sveobuhvatne  mjere  koje  obezbjeđuju  kvalitetan  zrak,  rekuperaciju  te  korištenje
materijala i sredstava koji nisu toksični i koji ne ugrožavaju život korisnika. Na osnovu ovoga
pitanja  ide  sljedeća  inicijativa   gdje  upućujem zahtjev  prema Zavodu za  javno zdravstvo
Kantona Sarajevo, da u skladu sa članom 119. stav 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti Federacije
Bosne i Hercegovine počne sa periodičnim mjerenjima kvalitete zraka u vrtićima koji su u
sklopu J.U. Djeca Sarajeva i osnovnim i srednjim školama na području Kantona Sarajevo.
Nadalje isto je inicijativa vezana za ovo da se u sve buduće projekte za pobljšanje energetske
efikasnosti u javnim objektima Kantona Sarajevo posebno obrazovnim, sveobuhvatno rade
sve  mjere  za  energetsku  efikasnost  koje  pored  intervencija  na  fasadama  i  krovovima  te
zamjena otvora i sistema grijanja obavezno sadrže i mjere za obezbjeđenje sistema za grijanje,
hlađenje, rekuperaciju, korištenje obnovljivih izvora energije za sve dodatne potrebe energeije
te u procesu javnih nabavki da se koristi kriterij za odabir materijala koji imaju minimalnu
primarnu energiju misiju CO2 u procesu proizvodnje, odnosno zdravih izdržljivijih ekološki
podobnih  i  netoksičnih  materijala  sa  minimalnim  transportom  od  mjesta  proizvodnje  do
mjesta  ugradnje.  Moram  reći  da  ovu  inicijativu  a  pitanja  sam  pripremio  u  suradnji  sa
uvaženom profesoricom Sanelom Klarić koja je jedan od vodećih eksperata u BIH iz ove
oblasti. 
Nadalje,  upućujem inicijativu  a  znam da  su po  ovoj  inicijativu  već  kontaktirani  ministri,
zahvaljujem  se  na  njihovome  pozitivnom  odgovoru,  prvenstveno  ministru  za  prostorno
uređenje ali i ostalim, ministru privrede i ostalim ministrima ali evo kao ohrabrenje da se to
realizira upućujem inicijativu da se u olimpijski  BOB staza prepozna kao objekat od važnosti
za  razvoj  Kantona  Sarajevo  sa  svim  svojim  sportskim,  rekreacijskim,  turističkim  i
ekonomskim potencijalima te promotivnim značajem za Kanton Sarajevo. 
I na kraju imam jedno pitanje zastupničko, tiče se sprovođenja Pravilnika o označavanju i
registraciji  kućnih  ljubimaca.  Ovo  pitanje  ide  prema  Skupštini  Kantona  Sarajevo,  Vladi
Kantona  Sarajevo  i  Ministarstvu  privrede  Kantona  Sarajevo  definitivno.  U ko  joj  je  fazi
sprovođenje  pravilnika  o označavanju  i  registraciji  kućnih ljubimaca na  teritoriji  Kantona
Sarajevo i zašto se kasnilo tri godine od donošenja tog Pravilnika i početka realizacije tih
aktivnosti? Pisani su odgovori i radujem se njima. Hvala velika.”

Poslanik/zastupnik Sead Milavica je podnio sljedeće inicijative:
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„Zahvaljujem predsjedavajući. Sve vas srdačno pozdravljam. Ja za današnju sjednicu imam tri
inicijative. Dvije ću pročitati ovu treću vjerovatno da neću stići pošto je malo obrazloženje
dugo tako da prelazim na čitanje. Podnosim inicijativu pema Ministarstvu zdravstva Kantona
Sarajevo za nabavku aparata lampe za vizualizaciju kvrnih sudova do 15 mm dubine i to za
Kliniku za hematologiju i nefrologiju KCUS. Obrazloženje, navedena aparatura namijenja je
pacijentima  koji  su  u  kontinuiranoj  terapiji,  hroničnim  bolesnicima,  bolesnicima  sa
nefrološkim  oboljenjima  i  oboljenjima  krvnih  sudova.  Ovakav  aparat  u  velikoj  mjeri  će
pomoći u tretiranju ovakvih pacijenata te unaprijediti naravno njihovo liječenje. Obzirom da
se radi o pacijentima sa teškim zdravstvenim stanjem procijenjen iznos za nabavku ovakvog
jednog aparata je 11.115.00 KM sa uključenim PDV što smatram da je mala cijena s obzirom
na njegovu primjenu.
Druga inicijativa je prema Zavodu za informatiku i statistiku Kantona Sarajevo. Da se kreira
jednostavan i dostupan model elektronske komunikacije e-mail ili slično između zastupnika u
Skupštini Kantona Sarajevo i zainteresiranih građana. Obrazloženje. Polazeći od činjenice da
su  zastupnici  direktno  birani  od  građana  kako  bi  zastupali  njihove  interese  smatram  da
građanima  treba  omogućiti  da  na  brz  i  jednostavan  način  a  u  skladu  sa  tehnološkim
trendovima ostvari komunikaciju sa klubovima zastupcnika i samim zastupnicima. Smatram
da dostupni modeli komunikacije između građana i zakonodavne vlasti nisu dovoljnoj mjeri
dostupni građanima za brzo i jednostavno upućivanje inicijativa i pitanja. Prema dostupnim
informacijama Zavod za informatiku i statistiku je tehnički i kadrovski dovoljno kapacitiran
za realiziranje ovakve i sličnih inicijativa u cilju povećanja transparentnosti rada zastupnika
koji moraju biti servis za građane Kantona. 
Dakle  mogu  samo  pročitati  ovu  inicijativu,  obrazloženje  za  treću  ću  pročitati  samo  a
obrazloženje će biti u pisanoj formi svakako i predato. Dakle treća moja iniciajtiva je prema
Ministarstvu  zdravstva  Kantona  i  u  saradnji  sa  nadležnim institucijama.  Dakle  pokrećem
inicijativu  da  Vlada  Kantona  Sarajevo  sa  posebnom uključenošću  Ministarstva  zdravstva
Kantona Sarajevo i  u saradnji  sa nadležnim institucijama u što kraćem vremenskom roku
donesu strategiju o zaštiti i prevenciji nasilja nad medicinskim radnicima na osnovu koje će
Ministarstvo  zdravstva  donijeti  relevantne  pravilnike  o  zaštiti  i  prevenciji  nasilja  nad
medicinskim radnicima koji  bi se jasno definisale konkretne aktivnosti,  mehanizmi koji bi
omogućili sprovođenje spomenute strategije. Pošto je obrazloženje malo duže, dakle zaista
ovo neću čitati.”

Zastupnica Admela Hodžić je podnijela sljedeće:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne kao i gledatelje poerd malih ekrana.
Ja imam jednu inicijativu i dva pitanja.  Prva inicijativa je upućena Ministarstvu zdravstva
Kantona  Sarajevo.  Podnosim  inicijativu  Ministarstvu  zdravstva  Kantona  Sarajevo  da  se
iznađu  sredstva  i  obezbijede  uslovi  za  sklapanje  Ugovora  sa  privatnim  pedijatrijskim
klinikama u Kantona Sarajevo o pružanju usluga zdravstvene zaštite djeci Kantona Sarajevo u
slučajevima kada roditelji dovedu bolesnu djecu u domove zdravlja, a tamo u radno vrijeme
nema specijaliste pedijatra.”
OBRAZLOŽENJE:
„Nakon mnogobrojnih poruka očajnih roditelja općina kao što su Ilijaš, Vogošća, Hadžići i
Trnovo koji nemaju kome odvesti bolesno dijete na pregled kada spec. pedijatri ne rade u
radno  vrijeme  u  domovima  zdravlja  u  KS,  pokrećem  ovu  inicijativu  kako  bi  sva  djeca
Kantona Sarajevo imala  jednaka prava u svim općinama.  Pravo na zdravstvenu zaštitu  je
jedno  od  osnovnih  ljudskih  prava  ali  zbog  dugogodišnjeg  nemara,  loše  strategije  i
nesposobnosti  dugoročnih i  kratkoročnih planiranja,  naša djeca su svakim danom sve više
ugrožena. Dok u pojedinim općinama specijalisti pedijatri rade u dvije smjene u drugim radi
jedan pedijatar koji kada ode na godišnji odmor ili bolovanje ili ne dođe na vrijeme na posao
ili ode na pola radnog vremena, obično nema zamjenu. Smatram da je neophodno sklopiti
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ugovore sa privatnim pedijatrijskim klinikama za usluge zdravstvene zaštite naše djece gdje bi
u danima I smjenama kada specijalista pedijatar ne radi, stajalo obavještenje na koju privatnu
kliniku možete odvesti dijete na pregled. Za takve preglede Ministarstvo zdravstva odnosno
ZZO treba da plaća usluge direktno privatnim klinikama po izvršenim uslugama, a nikako
refundira plaćene usluge jer većina roditelja nema 50 KM za pregled kod ljekara na privatnoj
klinici.  Svjedoci  smo  da  građani  više  vremena  i  novca  potroše  dok  ostvare  pravo  na
refundaciju nego za iznos same usluge zbog kompikovanih procedura. Molim nadležne da što
prije razmotre ovu inicijativu i pristupe realizaciji iste za dobrobit naše djece”.
„Zastupničko pitanje upućeno je Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo. 
Molim ministricu g-đu Zinetu Bogunić da mi u skladu sa rokovima predviđenim Poslovnikom
SKS dostavi odgovor u pisanoj formi na sljedeće pitanje: Da li je razmatrana prijava člana
Školskog odbora JU Srednja mašinska tehnička škola Sarajevo, gosp. Saliha Karčića koja se
odnosi  na  niz  nepravilnosti  pri  sklapanju  Ugovora  o  zakupu  dijela  školskih  prostorija  sa
“Američkom školom za ekonomiju” Sarajevo?”
OBRAZLOŽENJE;
„Zbog niza  nepravilnosti  koje  se  odnose na kršenje  procedura  a  samim tim i  Zakona pri
sklapanju  Ugovora  između  JU  Srednja  mašinska  tehnička  škola  Sarajevo  koju  zastupa
direktor  Hajrudin  Granulo  i  Visoke škole  “Američka  škola  za  ekonomiju”  Sarajevo koju
zastupa direktor Esmir Ganić, član školskog obora gosp. Salih Karčić je uputio prijavu Vladi
KS.”

Zastupnica Admela Hodžić je podnijela i zastupničko pitanje: „Molim ministra gdina Srđana
Mandića   da  mi  u  skladu  sa  rokovima  predviđenim  Poslovnikom   Skupštine   Kantona
Sarajevo  dostavi odgovor u pisanoj formi. Pitanje se odnosi loša situacija po pitanju rasvjete
u rubnim općinama Kantona Sarajevo. Koliko je ukupno zaprimljeno prijava za rasvjetu koja
nije  u funkciji  od početka 2019 godine do danas,  koji  je  rok prema pravilnika preduzeća
nakon prijave.”

Poslanik/zastupnik Samir Suljević je postavio dva pitanja i podnio dvije inicijative:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne kao i gledaoce pored malih ekrana.
Ja imam dva zastupnička  pitanja  i  dvije  inicijative.  Na zastupnička  pitanja  mogu dobiti  i
usmeni odgovor. Prvo pitanje je upućeno Ministarstvu komunalne privrede Kantona Sarajevo.
Odnosi se na pitanje vodosnabdijevanja. Da li je prije puštanja vode u sistem ko ji koriste
građani Kantona Sarajevo da li se u istu dodaje natrijev fluorid ili slične supstance koje sadrže
fluor?  Drugo  pitanje  je  Vladi  Kantona  Sarajevo  odnosno  Ministarstvu  za  rad,  socijalnu
politiku  raseljena  lica  i  izbjeglice  Kantona Sarajevo.  Poslije  nedavnog obilaska  udruženja
„Dajte  nam šansu  i  poznavanja  sa  problematikom i  načinom rada  te  finansiranjem istog,
ostavljam zastupničko  pitanje  da  li  Vlada  Kantona  Sarajevo  i  njeno  resorno ministarstvo
planiraju  sistemsku  podršku  ovom udruženju  i  pomoć  u  finansiranju  istog?  Obrazloženje
Udruženje dajte nam šansu vodi servis centre koji su inovativan model podrške porodicama
djece i osoba sa poteškoćama u razvoju i sve usluge podrške su besplatne i dostupne svima
kojima je to potrebno bez obzira na dob, vrstu i stepen poteškoće. Centri pružaju usluge na
nivou Kantona, na nivou svih 9 općina i do sada u Sarajevu imaju registrovanih 570 porodica
na nivou Kantona Sarajevo i jedini pružaju besplatan paket usluga za cijelu porodicu. Kratak
boravak, cjelodnevni boravak, psihološka podrška, informativno pravna podrška, opservacija,
mobilni tim, prevz korisnika itd. Do sada je pruženo 40.000 besplatnih usluga. Hvala.
Idem na inicijative. Prva inicijativa je upužena pod broj 1 Ministarstvu za boračka pitanja
Kantona Sarajevo a tražim odgovor i od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade kao i
ministarstva  za  rad,  socijalnu  politiku  i  raseljena  lica.  Da li  navedena ministarstva  imaju
informacije  ili  izvještaj  evo  dosljednoj  primjene  prava  po  osnovu  Zakona  o  dopunskim
pravima boraca  branilaca.  Obrazloženje.  Veliki  broj  pripadnika  boračkih  kategorija  mi  se
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obratio  s  molbom  da  postavim  ovo  pitanje.  Iako  su  navedenim  zakonom  boračkim
kategorijama predviđena određena prava ista se u stvarnosti ne mogu ostvariti. Prije svega to
se odnosi na set prava koja se odnose na zdravstvenu zaštitu obrazovanje i socijalnu politiku.
Navest ću samo par primjera iako djeca boračkih kategorijama navedenim zakonom imaju
pravo na bespravno školovanje, udžbenike itd. U većini ustanova to pravo ne mogu dobiti.
Pogotovo u visoko školskih ustanova gdje im je kao uslov za upis, evo brzo ću,  plaćanje
školarine  i  upisa.  Prilikom zapošljavanja  nemaju  prema Zakonu  nemaju  pravo prvenstva,
prekinut ću dalje jer ovdje ostalo je u  pisanoj formi. I kratko dozvolite predsjedavajući par
sekundi. Još jedna inicijativa koja me je, analizirajući postojeću situaciju, ista je data upućena
Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo. Analizirajući postojeću
situaciju u radu zdravstvenih institucija u Kantonu Sarajevo, te uvodom.”

Zastupnica Arijana Memić  je postavila zastupničko pitanje:
„Pozdravljam sve prisutne i gledaoce kraj malih ekrana. Ja imam jedno zastupničko pitanje
upućeno Ministarstvu komunalne privrede i infrastrukture. Da li postoji mogućnost da se do
uvođenja plastičnih kanti za smeće vrate stari kontejneri u naselju Doglodi? Naime, kontejneri
za odlaganje smeća su uklonjeni iz nekoliko ulica u naselju Doglodi te su građani priunuđeni
odlagati  smeće u kesama koje psi  lutalice raznose po naselju  što je mogući  izvor  zaraze.
Hvala.”

Poslanik/zastupnik Vedran Jakupović je opokrenuo inicijative kako slijedi: 
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Pozdravljam  sve  prisutne  i  gledaoce  pored  malih  ekrana.
Podnosim inicijativu za uvođenje u praksu počasne ulice, trga, bulevara i slično. Ovim bi
pojedine ulice osim zvaničnog nazova dobile i počasni naziv. U obrazloženju: svjedoci smo
velikom broju prijedloga za promjenom naziva ulica, trgova i slično. Promjene naziva ulica
predstavljaju tehnički i administrativni problem grđanima i poslovnim subjektima koji moraju
mijenjati naziv ulice u svojim zvaničnim dokumentima. Uvođenjem instituta počasne ulice
stari nazivi ulica bi ostali ne promijenjeni a ptoreba za obilježavanjem događaja ili odavanjem
počasti zaslužnim osobama bila bi upotpunjenja.  Istovremeno ne bi se narušavao istorijski
kontinuitet  naziva  mikrotoponima  koji  imamo  danas  posebno  u  Starom  Gradu  i  Centru.
Odluku  o  nazivima  ulica  donosili  bi  Kanton i  lokalne  zajednice  po  prijedlogu  građana  i
institucija.  Obzirom da je prekosutra godišnjica Pofaliće bitke imam nekoliko inicijativa i
pitanja vezano za naselje Pofaliće. Podnosim iniciajtivu za izgradnju igrališta i uređenje parka
na  lokaciji  Strelište  koja  se  naazi  između  naselja  Velešići  i  Pofalići,  parcela  934/1.  u
obrazloženju predmetna lokacija se nalazi između naselja Velešići i Pofalići. U vlasništvu je
Općine  Novo Sarajevo i  predstavlja  zelenu  oazu ispod brda  Hum na kojoj  je  ranije  bilo
strelište. Prijedlog je da se izgradi igralište koje bi imalo kombinovanu plohu za mali nogomet
i košarku te odvojeni dio s mobilijarom primjenjivim najmlađoj djeci. Uz igralište potrebno je
kultivisati i veliku zelenu površinu. Ova lokacija bi bila idealno polazište za šetnicu do brda
Hum. Za navedeno igralište postoji peticija od strane građana naselja Pofalići. Pitanja: kakvo
je stanje klizišta u naselju Pofalići stara ciglana prema hotelu Grand? I kakve su aktivnosti
dugoročno planirane po ovom pitanju. U obrazloženju: veliki broj kuća u naselju Pofalići i
dalje  je  ugrožen  potencijalnim  kretanjem  zemljišta  u  području  stare  ciglane.  Pitanje   za
Ministarstvo  obrazovanje  u  kojoj  je  fazi  izgradnja  OŠ  u  Pofalićima?  U  obrazloženju
najavljena je izgradnja OŠ  u Pofalićima imamo budžetiran od strane Kantona pola miliona
KM,  u  kojoj  je  fazi,  kakva  je  finansijska  konstrukcija  i  plan  izvođenja  radova?  Uz  ovo
podnosim  inicijativu  za  izgradnju  obdaništa  u  naselju  Pofalići  na  lokaciji  uz  planiranu
osnovnu školu Pofalići.  U obrazloženju:  postoji  velika potreba za izgradnjom obdaništa  u
neselju Pofalići. Riječ je o Gornjim Pofalićima, imajući u vidu da je u naselju oko 150 djece
predškolskog uzrasta a najbliže obdanište udaljeno od naselja. Idealna lokacija je uz planiranu
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osnovnu  školu  i  postojeće  igralište  obzirom  da  se  objekti  nalaze  u  centru  naselja.
Zahvaljujem.”

Poslanik/zastupnik Mirza Čelik je podnio sljedeće:
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Pa  evo  ja  ću  prvo  iskoristiti  svoje  pravo  na  poslovničku
intervenciju i zamoliti vas da se pridražavamo Poslovnika a tiču se odredaba člana 217. da
svaki zastupnik ima pravo u roku od tri minute da postavi pitanje ili inicijative. A to će se
odnositi  na  moje  postavljeno  pitanje  ili  inicijativu  odnosno  ta  inicijativa  će  biti  ukoliko
dopustimo danas da preko tri minite zastupnici postavljaju pitanja i inicijative, tražit ću da se
danas izjasnimo, da ovaj član izmijenimo i da stoji u članu do 4 minute. To ću ja dostaviti do
kraja ove tačke, ukoliko pustimo da ide preko 3 minute. 
E  sada  se  vraćam  na  zastupnička  pitanja.  Po  kojem  osnovu  ministrica  Bogunić  vrši
diskriminaciju prema djeci sa teškoćama u razvoju, te u pojedinim školama plaća asistente u
nastavi, kao što je to slučaj u Prvoj osnovnoj školi, gdje je omogućila plaćanje asistenta u
nastavi, a npr u školi u kojoj imamo učenike sa teškim teškoćama (škola „Mehmedalija Mak
Dizdar  npr.)  i  pored  upućenih  zahtjeva  nije  dozvolila  da  se  angažuje  asistent  u  nastavi.
Napominjemo da je ovo očit primjer diskriminacije učenika sa teškoćama. Pitanje je „prema
kojoj stručnoj procjeni“ je ministrica odlučila da je učeniku u jednoj školi neophodan asistent,
a u drugoj nije.
Drugo pitanje, na osnovu informacija iz Ministarstva, molim da mi odgovorite, ovo tražim sve
pismeno, kako je na mjesto pomoćnika za predškolsko, osnovno i inkluzivno obrazovanje, u
Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, ministrica angažovala osobu
koja je već bila pomoćnik u Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, a
da za iste poslove nije ispunjavala uslove, jer nije imala ni jedan dan radnog staža, gdje je
direktno  kršen  Zakon  o  državnoj  službi  Federacije  Bosne  i  Hercegovine  i  Pravilnik  o
unutrašnjoj organizaciji  Ministarstva. Sada, iako je prekršen navedeni zakon, ista osoba je
nagrađena i ponovno imenovana na poziciju pomoćnika ministra. Zahvaljujem.” 

Zastupnica Jasna Duraković je postavila pitanje i pokrenula dvije inicijative:
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Srdačno  pozdravljam  sve  prisutne  kolegice  i  kolege,
predstavnike medija i naravno gledateljke i gledatelje pored malih ekrana. Ja imam za danas
pripremljeno  jedno  pitanje  i  dvije  inicijative.  Pokušat  ću  biti  naravno  u  ovim  okvirima
vremena, ali se slažem s kolegom Čelikom da bi trebali razmotriti opciju izmjene tog člana
Poslovnika  i  dati  četiri  minute.  Naime,  moje  pitanje  se  odnosi  na  sistemsko,  tj  plansko
upravljanje  otpadom,  pitanje  koje  sam uputila  u  februaru  mjesecu  prema  Vladi  Kantona
Sarajevo, na koje nikada nisam dobila odgovor pa me zanima evo da li to premijer i ova
Vlada ima neke prioritete u određivanju kome će prije odgovoriti, kako da ne, tako da evo
voljela bih danas neki usmeni odgovor ako može, molim vas. 
I  dvije  zastupničke  inicijative  bit  ću  vrlo  kratka  pošto  su  onako  poprilično  detaljna
obrazloženja, a to šaljem naravno u pismenoj formi.
Prva je upućena prema Vladi Kantona Sarajevo i prema Ministarstvu za zdravstvo. Naime,
Upućujem Inicijativu za izmjenu Zakona o zdravstvenom osiguranju - Pravilnika o postupku i
kriterijumima o privremenoj spriječenosti za rad zbog povrede, bolesti ili druge spriječenosti
za  rad.  Tražim da  se  kroz  navedenu  inicijativu  predloži  izmjena  Zakona o  zdravstvenom
osiguranju tj. Pravilnika o postupku i kriterijumima o privremenoj spriječenosti za rad zbog
povrede, bolesti ili druge spriječenosti za rad, tačnije Člana 17. Pravilnika a koji se odnosi na
dužinu spriječenosti za rad za staratelje djece do 18 godina a koji se liječe od malignih bolesti.
Navedena inicijativa je zapravo odraz mnogobrojnih apela velikog broja građana u Kantonu
Sarajevo čija  djeca  su na žalost  oboljela  od malignih  bolesti,  i  koji  su dakle  u postupku
procesa liječenja djeteta defakto spriječeni na rad. Ovim putem vas molim da pokušate po
hitnom postupku ivzršiti  izmjenu zakona, tj  Pravilnika na način  da dok traj  e  liječenje I
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održavanje bolesnog djeteta jedan od roditelja ima pravo na privremenu spriječenost za rad,
koju će naravno odobriti prvostepana ili drugostepena ljekarska komisija jer je bolest izlječiva
u velikom postotku ali postupak liječenja traje, zahtjeva praćenje, kontrolu I brigu o djetetu.
Kao što su to uradile susjedne zemlje, izmjena Pravilnika bi podrazumijevala da roditelj ima
pravo na bolovanje radi  njege djeteta  oboljelog od neke maligne bolesti  neograničeno,  tj.
onoliko koliko traje liječenje i rehabilitacija kao i da će se roditelju osiguraniku koji ostvaruje
kod  poslodavca  pravo  na  naknadu  plaćena  osnovu  ove  spriječenosti  za  rad  isplaćivati  u
punom iznosu plaće. Prisustvo roditelja za sve vrijeme liječenja djeteta i materijalna sigurnost
porodice jedni su od najvažnijih uslova da bi proces liječenja tekao mirno i bio uspješan. I na
ovaj način bi sistem i država stali iza onih kojima je potrebna podrška tako što bi obezbijedili
naravno  neophodnu  sigurnost  i  mogućnost  brige  o  porodici  onda  kada  je  život  djeteta
ugrožen.
I  sljedeća  inicijativa  podnosim  je  Ministarstvu  za  obrazovanje,  nauku  i  mlade  Kantona
Sarajevo.  Ovo je  ponovo aktuelizirana  tema i  ja  ću evo naglasiti  zaista  potrebe određene
revizije u reformi osnovnog školstva. Sasvim sigurno je da je osnovno školstvo u KS potrebna
cjelovita reforma. Pokazalo se da nova obrazovna reforma, koja je uvedena prije 14 godina,
kroz uvođenje devetogodišnjeg sistema osnovnog obrazovanja ima mnoge manjkavosti. Stoga
predlažem Ministarstvu da napravi detaljnu analizu sadašnjeg sistema školstva i da umjesto
devetogodišnjeg obrazovanja,  razmotri  povratak na osmogodišnje,  uz prijedlog da se djeci
zakonski uvede mjesec dana nastave prije  polaska u prvi razred,  kako bi to vrijeme djeci
poslužilo za upoznavanje s procesom nastave, školom, i drugom djecom s kojom će ići u
razred.”

Zastupnica Amra Junuzović-Kaljić je pokrenula sljedeću inicijativu:
„Hvala  lijepa.  Srdačan pozdrav  svima prisutnim i  našim gledateljima.  Moja inicijativa  se
odnosi  na  obnovu  i  rekonstrukciju  spomen  parka  Vraca.  Spomen  park  Vraca  kao  što  je
poznato trenutno je vrlo zapušten iizvan funkcije. Od okončanja rata do danas svjedočili smo
nizu inicijativa za njegovu obnovu i stavljanje u funkciju ali osim pojedinačnih i sporadičnih
intervencija koje su rezulturale obnovom dijelova ovog kompleksa Općina Novo Sarajevo,
Grad Sarajevo i  Kanton Sarajevo te  drugi nivoi  vlasti  nisu pronašli  sistemsko rješenje za
održavanje  i  upravljanje  ovim kompleksom. Podsjećam da je  Vlada Kantona Sarajevo na
sjednici  održanoj  08.11.2012 usvojila  program rekonstrukcije  i  restauracije  spomen parka
Vraca uz zaključak koji se od ovih nadležnih institucija traži da osiguraju i 24 fizičku zaštitu
kako  bi  se  zaustavila  daljnja  devastacija  ovog  kompleksa.  Ovaj  zaključak  nije  proveden.
Također Strategijom razvoja Kantona Sarajevo 2016-20 obavezali smo se da ćemo sanirati
spomen park Vraca ali je malo toga učinjeno. Važno je napomenuti da su u proteklom periodu
sredstvima općine Novo Sarajevo, Kantona Sarajevo finansirani radovi na obnovi dijelova
ovog spomeničkog kompleksa i upravo zbog ne postojanja institucije koja bi bila zadužena za
osiguranje,  održavanje  i  upravljanje  spomen  parkom  obnovljeni  dijelovi  su  ponovno
devastirani. Svjedoci smo i aktuelne velike akcije čišćenja uređenja Kantona Sarajevo kojom
je obuhvaćen i spom park Vraca,  ali  ako ne pronađemo dugoročno rješenje za održavanje
ovog  kompleksa  rezultati  ove  akcije  uskoro  će  biti  nevidljivi,  stoga  predlažem  sljedeće
zaključke:

• Zadužuje se Vlada Kantona Sarajevo da pripremi i Skupštini predloži potrebne odluke
kako bi Fond Kantona Sarajevo za zaštitu i održavanje grobalja šehida i  poginulih
boraca, memorijalnih centara i spomen obilježja žrtava genocida preuzeo osiguranje,
upravljanje, održavanje spomen parkom Vraca.

• Zadužuje se Vlada Kantona Sarajevo da u budžetu Kantona Sarajevo za 2020 planira
sredstva  za  upošljavanje  potrbenog  broja  izvršilaca  u  Fondu Kantona  Sarajevo  za
zaštitu, održavanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i  spomen
obilježja žrtava genocida,
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• Zadužuje  se  Vlada  Kantona Sarajevo da  u saradnji  sa  KJP Park i  Radom osigura
održavanje spomen parka Vraca do kraja tekuće godine,  odnosno dok se ne stvore
uslovi da Fond Kantona Sarajevo za zaštitu i održavanje preuzme upravljanje cijelim
kompleksom. 

Ova inicijativa ima za cilj da se spomen park Vraca kao izuzetno vrijedan kulturno historijski
spomenik zaštiti od dalje devastacije, obnovi i stavi u funkciju, kako bi ponovo postao mjesto
memorijala sjećanja, edukacije, ali i kako bi se iskoristio njegov turistički potencijal. Ne treba
zaboraviti da su Vraca, odnosno tvrđava koje su u tom dijelu grada izgradile austrougarske
vlasti  tok  Drugog  svjetskog  rata,  postala  stratište  na  kojem su  mučene  i  ubijene  hiljade
građana  Sarajeva  i  članovi  pokreta  otpora.  Njihova  imena  su  ispisana  na  zidovima  ovog
kompleksa u kojima se nalazi i kosturnica svim narodnim herojima iz Sarajeva. Spomen park
Vraca  osim  kao  memorijal  na  stradanje  građana  Sarajeva  u  Drugom  svjetskom  ratu,
predstavlja jednu od ključnih tački opsade Sarajeva tokom agresije i u tom kontekstu Vraca
postaju mjesto obilježavanja i najduže opsade u modernoj historiji. Hvala lijepo.”

 Zastupnica Segmedina Srna Bajramović je podnijela sljedeće: „Zahvaljujem predsjedavajući.
Pozdravljam  sve  prisutne.  Najprije  upućujem  inicijativu  za  kvalitativnu  analizu  primjene
člana 10. Odluke o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za
obavezno zdravstveno osiguranje na području Kantona Sarajevo uzimajući u obzir činjenicu
da i dalje postoje određen broj naših sugrađana koji ne mogu ostvariti zdravstvenu zaštitu kao
Ustavom zagarantovano pravo po članu 2. stav 1) pod O Ustava FBiH. Obrazloženje:  Prije
svega, radi se o odluci koja je usvojena 2009 godine. U prošlom mandatu smo na 38. sjednici
Vlade KS održanoj 05.04.2016. g imali usvojen prijedlog izmjena iste koji nikad nije došao
do Skupštine. Navedene izmjene su upravo tretirale dopune člana 7 i posebno člana 10, te
smatram da su samo dodatno potvrdile kako su se već odavno stvorile sve pretpostavke da
Vlada KS u saradnji sa relevantnim institucijama napravi analizu navedene odluke u smislu
današnjih  okolnosti  i  specifičnih  kategorija  koje  nisu  u  mogućnosti  ostvariti  zdravstvenu
zaštitu. Želim napomenuti da Institut za razvoj mladih KULT ima vrlo relevantno istraživanje
koje može značajno pomoći Vladi KS da pripremi izmjene odluke koje će značajno poboljšati
njen obuhvat u odnosu na postojeću odluku iz 2009. godine.”

- Sljedeća inicijativa odnosi se na Izmjenu člana 28. Zakona o koncesijama Kantona Sarajevo
kojim će se osigurati  ONLINE javna objava registra koncesija kao jedinstvene elektroničke
evidencije ugovora o svim vrstama koncesija dodijeljenih na području KS
OBRAZLOŽENJE:
„S  obzirom  da  smo  uposlenicima  izvrnuli  džepove  kao  jednu  od  mjera  povećane
transparentnosti  utroška  javnog  novca,  smatram da  smo dužni  da  na  isti  ili  sličan  način
javnosti predočimo ONLINE sve ugovore o koncesijama dodijeljenim na
nivou KS, sa relevatnim finansijskim podacima. Za sve navedeno imamo već pripremljenu
kvalitetnu osnovu i u postojećem zakonu koji zahtijeva minimalne izmjene u smislu dopune
stava 3 kojim će se proširiti lista podataka sa finansijskim parametrima ugovora, te statusom
izvršenih obaveza u skladu sa ugovorom. Koliko sam upoznata, Ministarstvo finansija je već
izradilo određene evidencije,  pa mislim da nam ne treba mnogo vremena da koristeći  isti
format već objavljenog registra plata, tehnički prilagodimo tabelu za koncesijske podatke i u
ONLINE formi omogućimo uvid građanima KS.”
 
- Moje zastupničko pitanje ko je zadužen za promociju aktivnosti Vlade KS na društvenim
mrežama i po kojim kriterijima se vrši selekcija istih i objave Vlade na zvaničnim profilima?
Navedeno pitanje postavljam motivisana činjenicom da su se u više navrata, konkretno 29.
marta i 21. aprila u okviru objava Vlade KS pojavile stranačke objave kojima tu jednostavno
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nije  mjesto  za  promociju.  Zbog  svega  navedenog,  želeći  vjerovati  kako  se  radilo  o
početničkim  greškama  u  inovativnim  primjenama  novih  kanala  komunikacije,  pitanje
postavljam u dobroj namjeri kako bi se jasno definisala pravila koja će spriječiti svaku buduću
praktičnu mogućnost bespotrebnog rušenja kredibiliteta same Vlade nepotrebnim političkim
marketingom.
„Sljedeća inicijativa za dopunu Registra sa podacima o ugovorima o djelu koji se finansiraju 
iz Budžeta KS.”
OBRAZLOŽENJE:
„Ukoliko  smo  prethodno  objavljenim  registrom  o  platama  htjeli  postići  transparentnost
utroška  javnog  novca  kojim  se  plaća  svaki  oblik  angažmana,  bio  on  na  neodredjeno  ili
određeno vrijeme, smatram da navedeni registar bez podataka o ugovorima o djelu faktički
nije potpun, niti posao u smislu pune transparentnosti možemo smatrati završenim. 
Ostatak uz još neke inicijative ću dostaviti u pisanoj formi. Zahvaljujem.”

Zastupnica Neira Dizdarević je podnijela sljedeće:
„Hvala predsjedavajući, pozdravljam sve prisutne u sali kao i gledatelje ispred malih ekrana.
Ja za danas imam više pitanja i inicijativa. Evo neke od njih ću pročitati. Moje zastupničko
pitanje upućeno Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevoi Zavodu zdravstvenog osiguranja
KS,  vezano  za  sufinansiranje  dijela  troškova  neinvazivnog  prenatalnog  DNK  testa  za
trudnice: Da li ZZO KS vrši refundiranje dijela troškova prenatalnih testova? Ukoliko da, koji
je  broj  zahtjeva  za  refundiranjem  razmatran  u  2016.,  2017.  i  2018.  godini,  te  koliko  je
zahtjeva odbijeno i da li postoji određeni akt koji definiše kriterije koji se moraju ispuniti, u
smislu potrebne dokumentacije i uslova, da bi zahtjev bio odobren?
Neinvazivni  prenatalni  test  je jedina mogućnost,  pored amniocenteze koja je u određenim
slučajevima  previše  rizična,  da  se  sa  gotovo  100%  sigurnošću  utvrdi  postojanje
hromosomskih poremećaja ploda. Cijena testa je visoka i iznosi preko 1000 KM, te mnoge
trudnice, nažalost, isti ne mogu priuštiti. Neki kantoni u FBiH vrše sufinansiranje u iznosu
50% troškova testiranja.  Molim za informacije kakva je praksa u našem kantonu i na koji
način je regulisana te u zavisnosti od odgovora moja inicijativa naravno ići će u pravcu da
Kanton Sarajevo putem ZZO sufinansira djelimično makar troškove prenatalnih testova. 
Moje drugo zastupničko pitanje upućujem Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade KS
vezano za mogućnosti organizovanja produženog boravka u osnovnim školama u KS. Dakle,
koji broj osnovnih škola (po općinama) nudi roditeljima mogućnost produženog boravka za
učenike  osnovnih  škola?  Da  li  je  resorno  Ministarstvo  vršilo  provjeru  zainteresovanosti
roditelja  za  organizovanjem  produženog  boravka  u  osnovnim školama  u  KS i  postoje  li
konkretni  planovi  za  rješavanje  ovog  problema,  koji  evidentno  otežava  svakodnevnicu
zaposlenim roditeljima?
Postojanje organizovanog produženog boravka za djecu je često jedan od uslova na osnovu
kojih roditelji  osnovaca  biraju  školu  koju  će  njihovo dijete  pohađati.  U nedostatku  istog,
roditelji se na različite načine snalaze kako bi obezbijedili sigurnost i brigu o djeci, posebno
onoj koja pohađaju niže razrede,  a u najtežoj  situaciji  su roditelji  koji  nemaju mogućnost
angažovanja člana porodice za brigu od djetetu. Osim u toku školske godine, ovaj problem je
posebno aktuelan za vrijeme raspusta, kada roditelji duži period nemaju gdje ostaviti svoje
dijete.
Produženi  boravak  egzistira  na  komercijalnoj  osnovi,  ali  ipak  veoma  mali  broj  škola
organizuje isti. Prema mom saznanju, na području cijele opštine Vogošća ne postoji niti jedna
osnovna škola koja nudi mogućnost produženog boravka.
Molim pismene odgovore a ostale ću predati u pismenoj formi.”

Zastupnica Vildana Bešlija je podnijela sljedeće: „Hvala. Koristim priliku da pozdravim sve
prisutne i naravno da krenem sa inicijativama. Prva iniciajtiva koju ću ovdje pročitati odnosni
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se,  odnosno  naslanja  se  na  odgovor  ko  i  sam dobila  po  pitanju  bespravne  sječe  šume  i
pojačanog inspekcijskog nadzora u opštini Hadžići. Ovaj put podnosim inicijativu za izmjenu
i dopunu Zakona o šumama Kantona Sarajevo. 
Cjelokupna zaštita šuma ustvari je od nadležnosti Kantonalne uprave za šumarstvo, koja se
organizacijski nalazi pri Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo. Zakonom je propisano da
Kantonalna uprava formira čuvarsku službu  što je i  učinjeno i  provedeno po navedenom
zakonu. Međutim, svjedoci smo da su bespravne sječe u poslednjim godinama dosta izražene,
a da su u nezakonite radnje oko bespravnih sječa upleteni i čuvari šuma", u prilog čega govori
činjenica o pritvaranju i pokretanju istrage protiv 5 lugara Kantonalne uprave za šumarstvo, u
2017.godini , protiv kojih još uvijek vodi istraga. Ono što je najveći problem jeste to da za
nesprovođenje zaštite šuma, nije propisana nikakva sankcija i Uprava, odnosno čuvari šuma
nemaju nikakve odgovornosti za manjkavo čuvanje šuma.
Zbog  svega  navedenog  Šumarska  inspekcija  koja  vrši  nadzor,  prema  Upravi,  odnosno
čuvarima šuma ne može pokretati mjere prekršajne odgovornosti. Više puta je pismeno od
Ministarstva privrede i tadašnjih ministara traženo da se ovo pitanje uredi, međutim očito je
da do sada ništa konkretno nije i urađeno. Bez definisanja konkretnih novčanih iznosa u članu
72 .Zakona o šumama Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj 5/13),
stoga predlažem da to budu iznosi u rasponu od 500,00 – 2.000,00 KM.
Druga  inicijativa  koju  ću  pročitati  odnosi  se  na  intenziviranje  inspekcijskog  nadzora  nad
javnim i privatnim pakring površinama kako bi se ustanovilo ispunjavaju li isti kriterije koji
su određeni Uredbom o organizaciji naplate pakriranja u Kantonu Sarajevo. Vjerujem da u
Kantonu Sarajevo ne postoji ni jedan vozač motornog vozila koji se nije susreo sa parking
prostorom koji ne ispunjavaju ni osnovne uslove koje nalaže gore navedna Uredba. Radi se o
parkinzima  na  kojima  nisu  iscrtani  boksovi,  čiji  parking  prostori  nisu  asfaltirani  te  koji
nemaju  vidljivu  i  Uredbom  propisanu  signalizaciju.  Molim  nadležne  iz  KUIP  tačnije
Inspektorata  saobraćajne,  cestovne  inspekcije  da  na  osnovu  neposrednog  inspekcijskog
nadzora nad provođenjem gore navedene Uredbe poduzmu potrebne upravne i druge mjere po
izvršenom inspekcijskom nadzoru a u skladu sa zakonom i općim i posebnim ovlaštenjima
Inspektorata.  Također  molim  da  se  Skupštini  Kantona  Sarajevo  dostavi  informacija  o
efektima intenziviranja inspekcijskog nadzora.
Treća  inicijativa  se  također  odnosi  na  dopunu  Uredbe  o  organizovanju  i  načinu  naplate
parkiranja u Kantonu Sarajevo. S obzirom da nemam više vremena, dostavit  ću u pisanoj
formi kao i preostale inicijative. Hvala.”

Dopredsjedavajući Vibor Handžić je podnio sljedeće:
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Srdačno  pozdravljam  sve  prisutne  i  gledaoce  kraj  malih
ekrana. Jednu ću inicijativu pročitati  sada ostalo ću dostaviti  pismenim putem. Na osnovu
člana  106.  Poslovnika  Skupštine  Kantona  Sarajevo  Predstavničkom  domu  Parlamentarne
Skupštine BIH upućujem inicijativu za izmjenu i dopunu Izbornog Zakona BIH kako bi se
nacionalnim manjinama omogućila zastupljenost u kantonalnim skupštinama. Tražim od svih
zastupnika Skupštine Kantona Sarajevo da se izjasne povodom gore navedene inicijative kako
bi ista postala inicijativa Skupštine Kantona Sarajevo.” 
Obrazloženje:
„Nacionalne  manjine  su  i  dalje  institucionalno  diskriminirane  i  nisu  u  mogućnosti  u
potpunosti učestvovati u političkim procesima u zemlji, pa tako i u Kantonu Sarajevo. Uprkos
persudama Europskog suda za ljudska prava u Strazburu Sejdić i Finci protiv BIH i Šlaku
protiv BIH politička prava nacionalnih manjina da budu birani i da budu nositelji određenih
javnih funkcija su i dalje onemogućena zbog nedostatka političke volje za izmjenu ustavnih i
zakonskih  odredbi.  Kanton  Sarajevo  je  amandmanima  od  63  do  69  na  Ustav  Kantona
Sarajevo iz  2013 godine djelomično,  onoliko koliko su ingerencije  dozvoljavale  zajamčio
određena  prava  pripadnicima  nacionalnih  manjina  i  drugih  nekonstutivnim  građanima  i
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građankama a u duhu presuda Europskog suda za ljudska prava. Namjera ove inicijative je
nastavak dobre prakse Skupštine Kantona Sarajevo i Kantona Sarajevo generalno. Ustav BIH
u Aneksu I navodi dodatne sporazume o ljudskim pravima koji će se primjenjivati  u BIH
među kojima i Okvirna konvencija za zaštitu nacionalnih manjina, koja u članu 4 obavezuje
države  potpisnice  da  po  potrebi  usvoji  odgovarajuće  mjere  s  ciljem  promicanja  pune  i
učinkovite jednakosti između pripadnika nacionalne manjine i pripadnika većinskog naroda u
svim područjima privrednom, društvenog, političkog i  kulturnog života.  Ova inicijativa  je
apsolutno sukladna i amandmanu 64 na Ustav Kantona Sarajevo iz 2013 godine koji u članu
17  dodaje  novi  stav  2  koji  glasi:  „Pripadnicima  nacionalnih  manjina  garantuje  se  jedno
poslaničko mjesto u Skupštini koje se popunjava u skladu sa izbornim propisima. Kako bi
pripadnici  nacionalnih  manjina  koristil  svoje  Ustavom  zagarantovano  pravo  potrebn  je
izmijeniti i dopuniti Izborni Zakon BIH adekvatnim rješenjima za provedbu našeg Ustava.
Namjera inicijative je da se sukladno poglavlju 13 a Izbornog Zakona BiH koji se odnosi na
učešće pripadnika nacionalnih manjina u izborima za nivo jedinice lokalne samouprave ista
mogućnost obezbijedi u izborima za kantonalne Skupštine, a u skladu sa pravima propisanima
ustavima Kantona.  Zbog ozbiljnosti  ove inicijative potrebna je što šira podrška donosioca
odluka, uključujući, ali ne ograničavajući se na Klub Ostalih u Skupštini Kantona Sarajevo,
Vijeće  nacionalnih  manjina  Skupštine  Kantona  Sarajevo,  Komisiju  za  ustavna  pitanja
Skupštine Kantona Sarajevo, čiju sam vam podršku dostavio u prilogu, te na kraju Skupštine
Kantona Sarajevo. S tim u vezi, Vijeće nacionalnih manjina Skupštine Kantona Sarajevo još u
januaru 2018 godine ministarstuv za ljudska prava i  izbjeglice BiH dostavilo prijedlog za
izmjenu i dopunu Izbornog Zakona BIH, ko ji je proslijeđen zajedničkoj komisiji za ljudska
prava  parlamentarne  Skupštine  BIH  na  dalje  postpuanje.  Komisija  do  okončanja  svog
mandata  nije  razmatrala  ovaj  prijedlog.  Ne  uvažavanje  Ustavom  zagarantovaniuh  prava
pripadnika  nacioanlnih  manjina  privuklo  je  pažnju  i  inicijative  za  monitoring  europskih
integracija BIH koja je u svom antelarnativnom ivzještaju u aplikaciji BIH za članstvo u EU
tretirala  ovo  pitanje  u  poglavalju  o  uklapanju  etničke  diskriminacije  u  vezi  sa  održanim
opštim izborima 2018 godine. Ovaj izvještaj služi kao dopunski izvor informacija Europskoj
komisiji pri izradi mišljenja o aplikaciji Bih za članstvo u EU i pratećeg analitičkog izvještaja.
Ova inicijativa je apsolutno u skladu sa međunarodnim konvencijama koje tretiraju položaj
nacionalnih manjina, Ustavom BIH te Ustavom Kantona Sarajevo. Zahvaljujem.”

Poslanik/zastupnik Igor Stojanović je podnio inicijativu:
„Zahvaljujem predsjedavajući.  Pozdravljam članove Vlade i  zasutpnike u Skupštini.  Moja
prva inicijativa odnosi se na prijedlog Upravnog inspektorata Ministarstva pravde Kantona
Sarajevo.  Dakle  Ministarstvo  prostornog  uređenja,  građenje  i  zaštite  okoliša,  podnosim
inicijativu  za   izmjene  Zakona o prostornom uređenju  KS u smislu  propisivanja  obaveze
urbanističko-građevinskih inspektora, da po dostavljanju upravnih akata nadležnih općinskih
službi  predloži  iste  ocjene  sa  aspekta  postojanja  razloga  njihove  nepravilnosti  koje  su
Zakonom o prostornom uređenju predviđene kao razlog ništavnosti, i da izvrše inspekcijski
nadzor na odobrenoj lokaciji, te u roku za žalbu obavijeste nadležnu općinsku službu.”
Obrazloženje:
„U Izvještaju Upravnog inspektorata Ministarstva pravde KS stoji da u izvještajnom periodu
uočava  se  nerijetko  podnošenje  prijedloga  /obavještenja  o  postojanju  razloga  ništavosti
upravnih  akata,  donesenih  u  postupku  odobravanja  građenja  od  općinskih  urbanističko
građevinskih  inspektora.  Obaveza  inspektora  na  dostavljanju  obavještenja  o  postojanju
razloga ništavosti rješenja, kada utvrdi da sadrži nepravilnost, koja je po zakonu predviđena
kao razlog ništavosti, propisana je u odredbi člana 156. Zakon o prostornom uređenju. Ova
sve ćešća pojava u praksi ne bi bila zapažena, s obzirom na svrhu instituta ništavosti upravnih
akata, da se u pravilu ne događa isključivo nakon pravomoćnosti upravnih akata i nakon što
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su objekti već izgrađeni i isključivo,  nakon izvršenog inspekcijskog nadzora, po inicijativi
zainteresovanog lica.” 
Također imam pitanje.Molim vladu ks, ministarstvo privrede ks, kjkp vodovod i kanalizacija,
zavod za javno zdravstvo ks i ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša da
mi dostave  program praćenja  kvaliteta  vode za  ljudsku potrošnju za  izvorišta  sa  kojih  se
vodom  snabdijevaju  građani  sarajeva,  čija  je  izrada  definisana  aneksom  2  Pravilnika  o
izmjenama Pravilnika  o zdravstvenoj  ispravnosti  vode za piće.  Molim odgovor da li  broj
kontrola kvaliteta vode odgovara uslovima navedenim u gore pomenutom Pravilniku, kao i
razloge eventualne neusklađenosti. Također molim odgovor da li je urađena procjena rizika
po kvalitet vode koju pijemo, a koji uzrokuje stambena izgradnja, postojeća i planirana, na
širem području  planina  Igmana i  Bjelašnice,  pogotovo kada  se uzmu u  obzir  informacije
navedene u posljednjem KEAP-u koji govori o prekoračenju vrijednosti kadmijuma i olova i
skoro  kontinuirano  zagađenje  voda  u  Vrelu  Bosne  fekalnim bakterijama.  Također  molim
ministra privrede da nas  usmeno obavijesti kakvo je stanje zatekao po ovom pitanju, kakve
radnje  su po pitanju  ovog zagađenja  poduzete  do sada,  te  koje  aktivnosti  se  planiraju  za
budućnost.
Također zastupničko pitanje: 
-  Klub SDP-a je  obaviješten  od građana da se divlja  gradnja  u okviru  vodozaštitne  zone
izvorišta  Sarajevsko polje  nastavlja  i  dalje,  te  molim Vladu KS, Ministarstvo privrede,  te
kantonalnog  vodnog  inspektora  koji  prema  Zakonu  o  vodama  Kantona  Sarajevo  da  nas
obavijeste o stanju gradnje unutar vodozaštitne zone i poduzetim mjerama, a ministra privrede
molim za USMENI ODGOVOR kakvo je stanje ova Vlada zatekla po ovom pitanju. 
-  Moje  sljedeće  pitanje  zahvaljujem se  VIK-u o  izvještaju  o  broju  uposlenih  radnika.  Ja
također tražim imena uposlenih radnika od 01.01.2018.godine do 30.03.2019.godine. Hvala.

Poslanik/zastupnik Zvonko Marić se obratioje podnio sljedeće:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Dame i gospodo, drugarice i drugovi, poštovani gledatelji, Na
osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo podnosim inicijativu da Skupština
Kantona  Sarajevo  u  sukladno  sa  člankom  2.  Zakona  o  utvrđivanju  i  obilježavanju  dana
Kantona Sarajevo (službene novine KS 33/05) svojom odlukom utvrdi datum kao dan ubijene
djece Sarajeva.”

Kao obrazloženje inicijative Marić je naveo sljedeće:

„Ne znam koje nije poznata činjenica da je u toku agresije na BIH ubijeno tačnije 1601 dijete.
Mislim da nema posebnog dana za obilježavanja ovog događaja i moram kazati da smo do
sada to trebali uraditi jer naprosto moramo poštovati sebe da bi nas poštovali drugi. I izraziti
pijetet  prema  toj  djeci  koja  su  nevina  ubijena  i  prema  tome  suvišno  je  obrazlagati  i
napominjati da je jedan ovakav slučaj sličan u Kragujevcu bio 41 godine kada su strijeljani
đaci reču 40 njih do 15 godina, 15 čistača cipela i 272 srednjoškolca. I oni su imali čak znamo
planetarno  je  bio  poznat  bio  taj  događaj  i  znate  da  je  književnica  Desanka  Maksimović
posvetila tome poznatu poemu Krvava bajka. Dakle, suvišno je obrazlagati sve ovo moramo
poštovati sebe i na neki način se suprotstaviti nekulturi zaborava. U ostalom sve te detalje
imate napisane u ovoj inicijativi za koju tražim da se zastupnici na kraju izjasne. I kada je
riječ o inicijativama,  ne mogu da ne kažem, a već u nekolkiko navrata  sam pokušavao u
kontaktima s ljudima u Kantonu Sarajevo, da ukažem na činjenicu da je zastupnica Bilsena
Šahman 27.02. podnijela inicijativu za formiranje Fonda za izmještanje djece i liječenje vani i
ona  je  tom  prilikom  ako  se  sjećate  da  je  takvu  inicijativu  podnosila  u  i  Federalnom
parlamentu. Međutim ne znam iz kojih razloga izignorirana njena inicijativa da bi se kasnije
dvije zastupnice, iz pristojnosti neću pominjati njihova imena, ali jedna iz SDA jedna iz Naše
stranke  podnijeli  inicijativu,  promptno  je  riješeno  i  prihvaćeno  da  ta  inicijativa  bude
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prihvaćena. Ne znam zbog čega, mislim da to nije pristojno, nije korektno, jer ne znam po
ćemu to inicijativa kolegice Bilsene Šahman nije podobna, nije kredibilna možda, ili ona koja
je  podnijela  takvu inicijativu  ili  stranka iz  koje  dolazi.  Da ne bi  bilo  ovakvih  nesuglacia
dobronamjerno,  uključujući  i  ono  što  je  rekla  kolegica  Segmedina  Srna  vezano  za
promoviranje  na  društvenim mrežama koje  pripadaju  Vladi  i  Skupštini  Kantona Sarajevo
mislim da je to nedopustivo da se radi svojevrsna diskriminacija i time se pobuđuje i sumnja
jednom riječju podozrenje, nepovjerenje. Mislim da ovoj parlamentarnoj većini i ovoj šestorci
i ovoj Vladi ne trebaju takve stvari. Koristit ću se samo jednom rimskom pitalicom Kvi bono?
Kome to odgovara. Nije potrebno da govorim o tome, prema tome da porazimislimo i želim
očitovanje Vlade o ovom slučaju kako bi bile razjašnjenje neke stvari. Hvala vam lijepo.”

Predsjedavajući  je  informisao  zastupnika  Marića  da  se  Vlada  mora  očitovati  po  ovoj
inicijativi pa će tek onda Skupština glasati o njoj.

Poslanik/zastupnik Damir Nikšić je podnio sljedeće: „Pozdravljam sviju. 8. radna sjednica
zastupnička inicijativa za energetsku efikasnost u JP i institucija u Kanton Sarajevo. U svjetlu
borbe ove Vlade protiv aero zagađenja u Kantonu Sarajevo, zagađenja čiji je najveći uzročnik
bezakonje,  korupcija i siromaštvo a imajući na umu i poskupljenje plina za 30% kojim je
Vlada FBIH izvela direktni udar na naš plan borbe protiv zagađenja u Kantonu Sarajevo na
kojem smo proteklih mjeseci mukotrpno radili kao i udar na džepove korisnika čija bi prava i
zaštita od monopola pored liberalizacije tržišta morali biti prioritet ako ne Vladi, a ono nama
zastupnicima slobodnih građana i javnih preduzeća i  usluga,  ja predlažem određene mjere
štednje  u  Kantonu  Sarajevo.  Prije  svega  pozivam građane  Kantona  na  štednju  električne
energije  masovnim prelaskom na  led  rasvjetu,  na ove  štedljive  sijalice.  Naime  100% led
rasvjeta  znači  ušteda  električne  energije  od  50%  a  to  prevedeno  u  novac  znači  veliko
smanjenje računa za struju. Zato i pokrećem inicijativu da sve institucije, preduzeća Kantona
Sarajevo u potpunosti pređu na štedljive sijalice i da na taj način pokrenemo ovu akciju koju
bi  trebali  izvesti  do  zime.  Istovremeno  predlažem  da  sve  akcije  utopljavanja  fasada,
subvencija za grijanje i drugo, za osnovni uslov moraju imati  aktivno korištenje štedljivih
sijalica u objektu jer složit ćemo se, nema smisla utopljavati objekte i davati subvencije za
grijanje  rasipnicima  koji  ne  mare  za  energetsku  efikasnost  i  uštedu  električne  energije  u
svojim  objektima.  Isto  važi  za  nas.  Nema  smisla  tražiti  od  drugih  da  ispune  određene
standarde ako ih mi nećemo ispunjavati. Zato predlažem da Vlada prihvati moju inicijativu da
upotrijebi postojeća sredstva tako što će ih usmjeriti u ovom pravcu djelovanja te da utvrdi
rok do kad bi prostor javnih ustanova, preduzeća Kantona Sarajevo postati 100% led a time
energetski efikasni po ovom pitanju. Lično mislim da moramo početi odmah kako bi spremno
dočekali zimu. Ja sam sada napravio jedno malo istraživanje i vidio sam da ovdje u ovoj sali i
tamo u prostorijama opštine Centar da postoje štedljive sijalice a kod nas na spratu u Kantonu
u kancelarijama i hodnicima su neonke koje nisu štedljive. Tako da bi ja mislim mogli početi
od sebe pa na dalje. Toliko za danas. Hvala.”

Poslanik/zastupnik Bilsena Šahman je podnijela inicijativu:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne i one koji imaju vremena i želje da
nas gledaju kraj malih ekrana. Imala sam par pitanja koja su već kolege ispred mene postaviti,
kolega Poturak i  kolega Suljević  tako da se neću ponavljati.  Nemam namjeru da ganjam
brojeve i bodove skupljam na inicijativama. Moja jedina inicijativa je danas, a prije svega da
se zahvalim na odgovorenim ministrici  Bogunić, KUIP, ZZO na datim odgovorima. Moja
jedina inicijativa je danas da se naprave uslovi da se daju odgovori u propisanom roku jer na
svoje  inicijative   nisam dobila  odgovore  preko  60  dana  i  kada  ih  dobijemo  da  ne  budu
deklarativni  i  prosto prošireni sa odgovorima koje već znamo i navodnom spremnošću za
aktivnostima. A na tome se sve završi i kaže se nije do nas. Šta kasnije sa tim inicijativama
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bude, ko ih pokreće, ko nastavlja nije mi baš jasno. Komisije koje imamo također mislim da
su samo formalne i ako na ovakav način nastavimo da ih sprovodimo ne opravdavaju svoje
postojanje. Pitanje je bilo za premijera koje sam mu ja već postavila a on me je uputio na
stručne službe.  I  evo ja  sada da pitam stručne  službe  Vlade  da  li  se  inicijative  na Vladi
razmatraju redoslijedom kojim dolaze ili po stranačkoj pripadnosti jer imam osjećaj da počela
predizborna kampanja.  A ujedno evo da se zahvalim kolegi Zvonki na podršci i na nekoj
svojevrsnoj zaštiti jer baš imam osjećaj da nisam baš podobna sa svojim inicijativama koje
nisu  političke,  koje  su  prihvatljive  i  interesuje  me  samo  zdravstvo  i  socijala  što  se  tiče
Kantona Sarajevo, ono čemu ja Vlada a ovo ostalo prepuštam kolegama. Zahvaljujem.”

Poslanik/zastupnik Hamed Aljović je podnio jednu inicijativu i jedno poslaničko pitanje:
„Podnosim  inicijativu  prema  Ministarstvu  privrede  Kantona  Sarajevo  da  stvori  uslove  i
osigura  potrebna  sredstva  za  registraciju  i  legalizaciju  štalskih  objekata  i  drugih
poljoprivredno  prehrambenih  i  prerađivačkih  kapaciteta,  što  će  biti  uslov  za  korištenje
poticajnih sredstava za poljoprivredu i prehrambenu industriju iz pristupnih fondova EU.”
Obrazloženje je dao sljedeće: „Na Kantonu Sarajevo na svih devet općina nalazi se veliki broj
objekata izgrađenih bez građevinske dozvole, koji su po sadašnjim propisima neupotrebljivi, a
na  iste  se  ne  mogu  ostvariti  poticajna  sredstva  Fondova  Europske  unije  za  pokretanje
proizvodnje.”
- Moje pitanje upućeno prema Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo.
Molim  ministricu  nauke,  obrazovanja  i  mladih  Kantona  Sarajevo  Zinetu  Bogunić  da  mi
odgovori da li je upoznata sa nezakonitim radnjama u JU OMŠ Ilidža koji se dešavaju od
2014 do danas?  Ako ste  upoznati  pomenutim  šta  ćete  poduzeti  po  pitanju  toga?  Naime,
Mustafa Mujbegović aktuelni direktor JU Osnovna Muzička Škola „Mladen Pozajić“ se u
2014/2015 školskoj godini predstavljao kao direktor volonter JU Osnovna Muzička Škola“
Ilidža“ te je isti za svo to vrijeme i do dan danas bio uposlenik u stalnom radnom odnosu u JU
Osnovna Muzička Škola „Mladen Pozajić“. Uredno je potpisivao školske dokumente, kao i
dopise prema trećim licima, lažno se predstavljajući kao direktor Ilidžanske muzičke škole.  U
istom tom periodu  Septembar  2015  ovlaštenje  ima  i  Dobroslava  Ugrenović  da  rukovodi
školom kao uposlenik sa najnužnijim ovlaštenjima.  Dalje,  u decembru 2015.god. Ministar
obrazovanja, nauke i mladih KS, Elvir Kazazović izdaje dokument u kom se navodi da se
Dijana Preljević i Mustafa Mujbegović lažno predstavljaju kao direktori JU OMŠ“Ilidža“ te
da  su  sami  odgovorni  za  postupanje  i  da  nemaju  saglasnost  MONKS-a  i  Vlade  KS.
Zahvaljujem. 

Poslanik/zastupnik Amel Mekić je podnio sljedeće:
„Hvala vam predsjedavajući. Pozdravljam gledaoce ispred TV ekrana, vas predsjedavajući,
dopredsjedavajuće, premijera, ministre, zastupnike, službe i drage goste. Pitanje. Skupština
Kantona Sarajevo je na Hitnoj sjednici usvojila zaključke Kolegija u cilju rješavanja problema
zagađenosti zraka po kojima se od Vlade Kantona Sarajevo traži da usvoji izmjene i dopune
plana interventnih mjera u slučajevima prekomjerne zagađenosti zraka u Kantonu Sarajevo.
Također,  tražilo  se  od  Ministarstva  prostornog  uređenja  građenja  i  zaštite  okoliša  da
Skupština Kantona Sarajevo dostavi prijedlog za izmjene Zakona i drugih propisa  koji su u
nadležnosti viših i nižih nivoa vlasti, a tiču se rješavanja problema kvaliteta zraka. Vladi je
naloženo  da  izradi  plan  interventnih  mjera  i  internih  planova  postupanja  u  slučajevima
proglašenja posebnih epizoda zagađenja zraka pa bih molio da nas nadležni ministar izvijesti.
Svakog dana oko Sarajeva niču nelegalne deponije a skoro svakih 20 metara na pojedinim
mjestima  imamo  istresene  kamione  građevinskog  otpada,  kabastog  starog  namješta  itd.
Pitanje za nadležnog ministra, šta rade ministri i eko policija? Pošto je turizam najbrže rastuća
grana privrede, moramo da unaprijedimo turističku ponudu. Iz provjerenih informacija znam
da vikendom odnosno subotom i nedjeljom imamo najviše turista u gradu, a da na žalost
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velika većina muzeja i svega onoga što je interesantno turistima ne radi nedjeljom, pa zbog
toga molim nadležnog ministra da nedjelju uvede kao obavezan radni dan a da recimo neradni
dan bude ponedjeljak kada imamo najmanje turista u gradu. Želim usmene odgovore. Hvala.”

Dopredsjedavajuća Smiljana Viteškić je postavila zastupnička pitanja:
„Hvala predsjedavajući.  Ja također  pozdravljam sve prisutne u sali,  predstavnike  medija  i
građane  našeg  Kantona.  Za  današnju  sjednicu  imam  dva  zastupnička  pitanja.  Jedno  je
upućeno Sanitarnoj  inspekciji  Kantona Sarajevo da odgovori da li  su u toku aktivnosti  na
deratizaciji u Kantonu Sarajevo a u skladu sa Programom izvođenja preventivne sistemske
deratizacije na području Kantona Sarajevo 2017-2019. da li su urađene sve ciljane aktivnosti
prve operativne faze deratizacije i da li će aktivnosti na preventivnoj proljetnoj deratizaciji biti
završene  do  planiranog  30.05.2019?  pitanje  postavljam  na  inicijativu  građana  koji
svakodnevno  u  podrumima  zgrada,  u   blizini  kontejnera,  na  obalama  rijeka  i  smetlišta
uočavaju glodare.  Njihovo prisustvo izaziva opravdan strah, prvenstveno zbog mogućnosti
prenošenja zaraznih bolesti.”
„Drugo kratko pitanje upućujem Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo a ono je Kada će biti
završena procedura konačne izrade projekta rekonstrukcije i adaptacije vrtića Lužani u općini
Ilidža? Ministarstvo za obrazovanje nauku i mlade Kantona Sarajevo je 2017 godine izdvojilo
800.000 za ovu namjenu i taj nova stoji na računu Općine Ilidža čeka se projekat koji radi
Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo. Roditelji djece ovog uzrasta sa nestrpljenjem čekaju
adaptaciju ovog  vrtića jer do njegove adaptacije plaćaju skuplje privatne vrtiće i djecu vode u
druge općine. Hvala.”

Poslanik/zastupnik Elvis Vreto je postavio pitanje kako slijedi:
„Hvala predsjedavajući. Koristim priliku da pozdravim sveprisutne, predstavnike medija. Ja
imam danas jedno pitanje prema MUP-u odnosno Vladi Kantona Sarajevo. Po informaciji
koju imam bivša Vlada je formirala neki operativni tim, odnosno radnu grupu koja će pratiti
problematiku migrantske krize u Kantonu Sarajevo. Ja bih volio da nam se dostavi izvještaj te
radne grupe šta su oni u tom proteklom periodu radili,  da l i je ta radna grupa trenutno u
funkciji  i  ovom prilikom želim da čestitam ministru  Katici  na aktivnostima  koje  provodi
proteklih sedam dana po pitanju preventivnog djelovanja sa problemima migrantske krize. Eto
toliko. Hvala.”

Odgovore na zastupnička  pitanja za koja je tražen usmeni odgovor dali  su premijer Edin
Forto, ministar Damir Filipović, ministar Damir Filipović,ministar Srđan Mandić i ministar
Haris Bašić.

Predsjedavajući  se  zahvalio  članovima  Vlade  na  odgovorima  te  pozvao  zastupnike  ma
izjašnjavanje o inicijativama zastupnika za koje se tražilo izjašnjenje Skupštine.

Prva  za  izjašnjavanje  je  bila  zastupnička  inicijativa  kolege  dopredsjedavajućeg  Vibora
Handžića prema Predstavničkom domu Parlamentarne Skupštine izmjena i dopuna Izbornog
Zakona  kako  bi  se  nacionalnim  manjinama  omogućila  zastupljenost  u  kantonalnim
skupštinama. 

SKUPŠTINA  JE  JEDNOGLASNO  (23  „ZA”)  USVOJILA  INICIJATIVU
DOPREDSJEDAVAJUĆEG VIBORA HANDŽIĆA.

Inicijativa zastupnika Mirze Čelika „da se u članu 217 stav 1) Poslovnika Skupštine Kantona
Sarajevo izvrši izmjena tako da umjesto tri minute stoji četiri minute”.
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ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  I  NAKON  IZJAŠNJAVANJA
KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (6 „ZA”,14 „PROTIV”I 5
„SUZDRŽANIH”)  OVU INICIJATIVU.

AD – 2.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O KOMUNALNOJ ČISTOĆI - HITNI
POSTUPAK

Prijedlog zakona su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministar Srđan Mandić je podnio uvodne napomene a nakon izlaganja ministra otvoren je
prostor za pitanja i diskusiju.  Nije bilo prijavljenih za pitanja niti diskusiju, pa je uslijedilo
elektronsko glasanje po Prijedlogu zakona o izmjeni Zakona o komunalnoj čistoći. 

ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  GLASANJU  I  NAKON  GLASANJA
KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (25 „ZA”)  DONIJELA
OVAJ ZAKON.

AD - 3.

PRIJEDLOG  ZAKONA  O  IZMJENI  ZAKONA  O  KOMUNALNIM
DJELATNOSTIMA - HITNI POSTUPAK 

Nije bilo potrebe za uvodnim napomenama, a prijavljenih za pitanja i diskusiju nije bilo pa je
uslijedilo izjašnjavanja po Prijedlogu zakona o izmjeni Zakona o komunalnim djelatnostima.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(25 „ZA”) USVOJILA OVAJ ZAKON.

AD – 4. 

NACRT POSLOVNIKA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

Nacrt su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

Kao predstavnik predlagača uvodne napomene podnio je predsjedavajući Skupštine Elmedin
Konaković: 
„Već nekoliko godina je trajala ideja Skupštine Kantona Sarajevo da se mijenja Poslovnik
kako  bi  se  tehnički  uredili  neki  nedostaci.  Zadužena  čak  i  jedna  radna  grupa  u  prošlom
mandatu koja je došla čak do prijedloga koji nikada nije ugledao svjetlo dana i nije se našao u
skupštinskoj proceduri. Ovog puta po zaduženju Kolegija, radna grupa u nekoliko čini mi se
dva mjeseca pripremila je nacrt Zakona koji bi trebao ići u javnu raspravu i trajati 15 dana a
koji nema neke suštinske izmjene osim možda onih koji se tiču a izazivaju evo javnu pažnju
samo bih njih mogao prokomentarisati.  Načina zakazivanje sjednice kada je riječ o smjeni
Vlade.  Dosadašnji  koncept  je  bio  da  12  zastupnika  1/3  može  svojim  zahtjevom  sazvati
sjednicu na kojoj bi se raspravljalo o povjerenju Vladi Kantona Sarajevo. U prijedlogu nacrta
Kolegija radne grupe da to bude 18 onih potrebnih koji bi glasali za takvu smjenu i čini mi se
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da  bi  to  bilo  logičnije  a  se  ne  iscrpljujemo  na  predugim sjednicama  a  formalno  pravno
usklađujemo  i  sa  vladinim  drugim  imenovanjima  i  Ustavom  i  načinom  funkcionisanja
Skupštine tako da apsolutno se ne radi ni o kakvoj zaštiti bilo kakve smjene ona je i dalje
identična kao što stoji. Samo što se izbjegavaju neke možda maratonske sjednice u kojima bi
smo dugo razgovarali a možda se to ne bi desilo. 18 zastupnika koji potpišu zahtjev za takvu
sjednicu u rokovima koje Poslovnik propisuje adekvatno bivaju tretirani zahtjevi. Sjednica se
zakazuje  i  povjerenje  vladi  se  glasa.  Druga  stvar  koju  smo  imali  neuređenu  a  tiče  se
rukovodstva  Skupštine,  dosadašnja  procedura  moguće  smjene,  evo  predsjedavajućeg
Skupštine nije bila jasno propisana Poslovnikom. Ovdje smo predvidjeli način na koji se ona
uređuje. I ukoliko jedna polovina članova Kluba Bošnjaka, govorit ću o sebi, zatraži smjenu
predsjedavajućeg ta tačka se nalazi na DR naredne sjednice o njoj se izjašnjava Skupština.
Ukoliko 18 ruku bude za, pojednostavljuje se procedura promjene bilo koga iz rukovodstva
Skupštine a sve ostale  procedure ostaju iste. Bilo je također nekih tehničkih izmjena u kojima
ste učestvovali i sami. Saslušali smo prijedloge klubova, bili su zaista vrlo aktivni svi klubovi
i  evo  volio  bih  da  čujemo  u  raspravi  o  Nacrtu  Poslovnika  vaša  mišljenja.  Naravno  da
odgovorimo na sva pitanja. Ideja je da se Nacrt uputi u javnu raspravu 15 dana. Primjedbe se
šalju Kolegiju koji vodi javnu raspravu i dužan je nakon javne rasprave podnijeti Skupštini
izvještaj i u formi prijedloga donijeti izmjene i dopune Poslovnika.” 

Nakon uvodnih  napomena  otvoren  je  prostor  za  pitanja  i  diskusiju  po Nacrtu  poslovnika
Skupštine. Pitanja i diskusiju su imali sljedeći zastupnici i zastupnice: Mirza Čelik, Smiljana
Viteškić,  Damir Marjanović,  Vibor Handžić, Zvonko Marić, Damir Nikšić, Aljoša Čampara,
Vibor Handžić, Neira Dizdarević i predsjedavajući Elmedin Konaković.     

NAKON  ZAKLJUČENE  RASPRAVE,  ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI
ELEKTRONSKOM GLASANJU I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA
JE  SKUPŠTINA VEĆINOM GLASOVA (27 „ZA I 1 „SUZDRŽAN”) PO NACRTU
POSLOVNIKA  SKUPŠTINE  KANTONA  SARAJEVO DONIJELA  SLJEDEĆE
ZAKLJUČKE:

1. Utvrđuje se Nacrt poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo;
2. Javna rasprava će trajati 15 dana.
3. Primjedbe,  prijedlozi,  sugestije  zastupnika  i  mišljenja  radnih  tijela  Skupštine

dostavljaju se Kolegiju koji organizuje i provodi javnu raspravu.
4. Kolegij je dužan  da nakon provedene javne rasprave podnese Skupštini Izvještaj o

rezultatima javne rasprave koji sadrži primjedbe, prijedloge i mišljenja, kao i da da
obrazloženje  razloga  zbog  kojih  pojedine  primjedbe,  prijedlozi  i  mišljenja  nisu
prihvaćeni u pripremi Prijedloga poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo.  

Nakon utvrđivanja Nacrta Poslovnika uslijedila je pauza u trajanju od 30 minuta na zahtjev
Kluba zastupnika SDP-a.

AD – 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI ZA PRENOŠENJE PRAVA I
OBAVEZA  IZ  UGOVORA  O  KONCESIJI,  BROJ:  02-18-29182/14  OD  21.11.2014.
GODINE,  ZA  EKSPLOATACIJU  MINERALNE  SIROVINE  DOLOMITA  (KAO
TEHNIČKO-GRAĐEVINSKOG KAMENA) U LEŽIŠTU "DUBOKI DO",  OPĆINA
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ILIDŽA,  SA  PRIVREDNOG  DRUŠTVA  "NEXE"  D.O.O.  SARAJEVO  NA
PRIVREDNO DRUŠTVO "AMINA TRADE" D.O.O. SARAJEVO

Prijedlog odluke su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministar Haris Bašić je podnio uvodne napomene po ovom Prijedlogu odluke.

Nakon  uvodnih  napomena  na  pitanja  i  diskusiju  su  imali  sljedeći  zastupnici/zastupnice:
Jasmina  Bišćević-Tokić,  Segmedina  Srna  Bajramović  i  Aljoša  Čampara.  Na  pitanja
zastupnika odgovore je dao ministar Haris Bašić a u diskusiju se uključio i premijer Edin
Forto. 

Na zahtjev  Vlade  Kantona Sarajevo ova  tačka  je  skinuta sa  dnevnog reda  i  uslijedlila  je
realizacija sljedeće tačke.

AD – 6.

PRIJEDLOG  ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA NACRTE UGOVORA O
KUPOPRODAJI  NEKRETNINA-ETAŽNO  VLASNIŠTVO  U  STAMBENO-
POSLOVNOM OBJEKTU

a) Niz B, Lamela B-1, izgrađenom u naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo,
zaključene između prodavca Kantonalni stambeni fond Sarajevo i kupaca nekretnina;

b) Niz B, Lamela B-3, izgrađenom u naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo,
zaključene između prodavca Kantonalni stambeni fond Sarajevo i kupaca nekretnina;

c) Niz B, Lamela B-1, izgrađenom u naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo,
zaključene između prodavca Kantonalni stambeni fond Sarajevo i kupaca nekretnina;

d) Niz B, Lamela B-2, izgrađenom u naselju Dobrinja V, Općina Novi Grad Sarajevo,
zaključene između prodavca Kantonalni stambeni fond Sarajevo i kupaca nekretnina; 

Prijedloge odluka su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjedavajući je predložio da se o ovim Prijedlozima odluka vodi jedinstvena rasprava, a
pojedinačno izjašnjavanje, s obzirom da su iste tematike.

SKUPŠTINA JE OVAJ PRIJEDLOG JEDINSTVENE RASPRAVE JEDNOGLASNO
PRIHVATILA (23 „ZA”, 6 „NIJE GLASALO”).

PO OVIM PRIJEDLOZIMA ODLUKA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA PITANJA
NITI  DISKUSIJU  PA  JE  PREDSJEDAVAJUĆI  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA
PRISTUPE ELEKTRONSKOM GLASANJU. 

a)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  NACRTE  UGOVORA  O  KUPOPRODAJI
NEKRETNINA-ETAŽNO VLASNIŠTVO U STAMBENO-POSLOVNOM OBJEKTU
NIZ B, LAMELA B-1, IZGRAĐENOM U NASELJU DOBRINJA V, OPĆINA NOVI
GRAD  SARAJEVO,  ZAKLJUČENE  IZMEĐU  PRODAVCA  KANTONALNI
STAMBENI FOND SARAJEVO I KUPACA NEKRETNINA I NAKON GLASANJA
KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  JEDNOGLASNO  (23  „ZA”,  5  „NIJE
GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.
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b)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  NACRTE  UGOVORA  O  KUPOPRODAJI
NEKRETNINA-ETAŽNO VLASNIŠTVO U STAMBENO-POSLOVNOM OBJEKTU
NIZ B, LAMELA B-3, IZGRAĐENOM U NASELJU DOBRINJA V, OPĆINA NOVI
GRAD  SARAJEVO,  ZAKLJUČENE  IZMEĐU  PRODAVCA  KANTONALNI
STAMBENI FOND SARAJEVO I KUPACA NEKRETNINA I NAKON GLASANJA
KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  JEDNOGLASNO  (22  „ZA”,  6  „NIJE
GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

c)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  NACRTE  UGOVORA  O  KUPOPRODAJI
NEKRETNINA-ETAŽNO VLASNIŠTVO U STAMBENO-POSLOVNOM OBJEKTU
NIZ B, LAMELA B-1, IZGRAĐENOM U NASELJU DOBRINJA V, OPĆINA NOVI
GRAD  SARAJEVO,  ZAKLJUČENE  IZMEĐU  PRODAVCA  KANTONALNI
STAMBENI FOND SARAJEVO I KUPACA NEKRETNINA I NAKON GLASANJA
KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  JEDNOGLASNO  (21  „ZA”,  7  „NIJE
GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

d)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  NACRTE  UGOVORA  O  KUPOPRODAJI
NEKRETNINA-ETAŽNO VLASNIŠTVO U STAMBENO-POSLOVNOM OBJEKTU
NIZ B, LAMELA B-2, IZGRAĐENOM U NASELJU DOBRINJA V, OPĆINA NOVI
GRAD  SARAJEVO,  ZAKLJUČENE  IZMEĐU  PRODAVCA  KANTONALNI
STAMBENI FOND SARAJEVO I KUPACA NEKRETNINA I NAKON GLASANJA
KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  JEDNOGLASNO  (22  „ZA”,  6  „NIJE
GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 7. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA NACRTE UGOVORA O
KUPOPRODAJI  NEKRETNINA-ETAŽNO  VLASNIŠTVO  U  STAMBENO-
POSLOVNOM  OBJEKTU  NIZ  B,  LAMELA  B3,  IZGRAĐENOG  U  NASELJU
DOBRINJA  V,  OPĆINA  NOVI  GRAD  SARAJEVO,  KOJE  ĆE  KANTONALNI
STAMBENI FOND SARAJEVO,  KAO PRODAVAC, ZAKLJUČITI  SA KUPCIMA
NEKRETNINA

Prijedlog odluke su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  DISKUSIJE  ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA
NACRTE UGOVORA O KUPOPRODAJI NEKRETNINA-ETAŽNO VLASNIŠTVO U
STAMBENO-POSLOVNOM  OBJEKTU  NIZ  B,  LAMELA  B  3,  IZGRAĐENOG  U
NASELJU  DOBRINJA  V,  OPĆINA  NOVI  GRAD  SARAJEVO,  KOJE  ĆE
KANTONALNI STAMBENI FOND SARAJEVO, KAO PRODAVAC, ZAKLJUČITI
SA KUPCIMA NEKRETNINA I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE
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SKUPŠTINA  JEDNOGLASNO  (23  „ZA”,  5  „NIJE  GLASALO”)  DONIJELA  OVU
ODLUKU.

AD – 8.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  POTVRĐIVANJU  RAZRJEŠENJA  PREDSJEDNIKA  I
ČLANOVA  SKUPŠTINE  KANTONALNOG  JAVNOG  KOMUNALNOG
PREDUZEĆA: 
a) „Tržnice-pijace“ d.o.o. Sarajevo 
b) „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c) „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo

Prijedloge odluka su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjedavajući  je  predložio  jedinstvenu  raspravu  po  ovim  Prijedlozima  odluka,  a
pojedinačno izjašnjavanje, obzirom da su iste tematike.

Premijer Edin Forto se javio za riječ te informisao da Vlada radi tehničke ispravke Odluka
pod 8a i 9a koje se odnose na Tržnice pijace d.o.o. Sarajevo te da se njihovo razmatranje
ostavi za kraj. 

AD – 8.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  POTVRĐIVANJU  RAZRJEŠENJA  PREDSJEDNIKA  I
ČLANOVA  SKUPŠTINE  KANTONALNOG  JAVNOG  KOMUNALNOG
PREDUZEĆA: 
a) „Tržnice-pijace“ d.o.o. Sarajevo 
b) „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo 
c) „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo

Prijedloge odluka su dobili uz poziv za sjednicu.

SKUPŠTINA  JE  USVOJILA  (20  „ZA”,  6  „NIJE  GLASALO”)  PRIJEDLOG
JEDINSTVENE  RASPRAVE  I  POJEDINAČNOG  IZJAŠNJAVANJA  O  OVIM
RPIEJDLOGIZIMA ODLUKA.

Ministar Srđan Mandić je podnio uvodne napomene po ovim Prijedlozima odluka i nakon
toga uslijedila je pauza u trajanju od 10 minuta kako bi se obavile konsultacije oko tehničkih
ispravki. 

NASTAVAK NAKON PAUZE

Ministar Srđan Mandić se javio za riječ te informisao da će zbog tehničkih problema Vlada
povući prijedlog razrješenja i imenovanja članove i predsjednika Skupštine Sarajevo gasa. 

ZA RASPRAVU PO OVIM PRIJEDLOZIMA ODLUKA NIJE BILO PRIJAVLJENIH
PA JE USLIJEDILO ELEKTRONSKO GLASANJE.

a)
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ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
POTVRĐIVANJU  RAZRJEŠENJA  PREDSJEDNIKA  I  ČLANOVA  SKUPŠTINE
KANTONALNOG JAVNOG KOMUNALNOG PREDUZEĆA „Tržnice-pijace“ d.o.o.
Sarajevo  I  NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (19 „ZA”, 6 „NIJE GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

b) POVUČENO

c)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
POTVRĐIVANJU  RAZRJEŠENJA  PREDSJEDNIKA  I  ČLANOVA  SKUPŠTINE
KANTONALNOG  JAVNOG  KOMUNALNOG  PREDUZEĆA  „Toplane-Sarajevo“
d.o.o.  Sarajevo I  NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (19 „ZA”, 6 „NIJE GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O POTVRĐIVANJU IMENOVANJA V.D. PREDSJEDNIKA I
ČLANOVA  SKUPŠTINE  KANTONALNOG  JAVNOG  KOMUNALNOG
PREDUZEĆA 
a) „Tržnice-pijace “ d.o.o. Sarajevo 
c) „Toplane-Sarajevo “ d.o.o. Sarajevo

Predsjedavajući je podsjetio da je tačka pod b) povučena. 
Prijedloge odluka su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

NA  PRIJEDLOG  PREDSJEDAVAJUĆEG  SKUPŠTINA  JE  PODRŽALA  DA  SE
OBAVI JEDINSTVENA RASPRAVA (18 „ZA”).

Ministar Srđan Mandić je podnio uvodne napomene te informisao o prijedlozima za navedena
imenovanja.

Pitanja i diskusije nije bilo pa je predsjedavajući zaključio diskusiju i pozvao zastupnike da se
pristupe elektronskom glasanju.

a)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
POTVRĐIVANJU IMENOVANJA V.D. PREDSJEDNIKA I ČLANOVA SKUPŠTINE
KANTONALNOG JAVNOG KOMUNALNOG PREDUZEĆA  „Tržnice-pijace“ d.o.o.
Sarajevo.  Ovom  odlukom  potvrđuje  se  imenovanje  v.d.  predsjednika  i  članova
Skupštine KJKP Tržnice pijace doo Sarajevo, u daljem teksu Skupština preduzeća i to:
1. Adnan Jašarević- v.d. predsjednika Skupštine
2. Sjefo Šehović
3. Zlatko Đulić v.d. člana Skupštine.

V.d. predsjednika i članova Skupštine iz tačke 1 ove odluke imenuju se na period od
najduže  tri  mjeseca.  Pva odluka  stupa na  snagu danom donošenja.  Objavit  će  se  u
Službenim novinama Kantona Sarajevo. NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE
DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (19 „ZA”, 6 „NIJE GLASALO”) DONIJELA
OVU ODLUKU.
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c)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
POTVRĐIVANJU IMENOVANJA V.D. PREDSJEDNIKA I ČLANOVA SKUPŠTINE
KANTONALNOG  JAVNOG  KOMUNALNOG  PREDUZEĆA   „Toplane-Sarajevo“
d.o.o.  Sarajevo.  NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (19 „ZA”, 6 „NIJE GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU.

 
AD – 10.

a) PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  IMENA  PARKU,  NA  PODRUČJU
OPĆINE CENTAR-MZ "MARIJIN DVOR-CRNI VRH"; 

b) PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  IMENA  TRGU  NA  PODRUČJU
OPĆINE ILIDŽA-MZ „HRASNICA I“;

c) PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  IMENA  TRGU  NA  PODRUČJU
OPĆINE CENTAR-„ MZ TRG OSLOBOĐENJA CENTAR"; 

Prijedloge odluka su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

NA PRIJEDLOG PREDSJEDAVAJUĆEG SKUPŠTINA JE PODRŽALA DA SE PO
OVIM PRIJEDLOZIMA ODLUKA OBAVI JEDINSTVENA RASPRAVA.

Zastupnik Damir Nikšić je podnio uvodne napomene po navedenim Prijedlozima odluka i
nakon njegovog obraćanja zastupnici su pozvani da pristupe elektronskom glasanju s obzirom
da nije bilo prijavljenih za diskusiju.

a)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU   O PRIJEDLOGU  ODLUKE O
DAVANJU  IMENA  PARKU,  NA  PODRUČJU  OPĆINE  CENTAR-MZ  "MARIJIN
DVOR-CRNI VRH".

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(23 „ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

b)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU IMENA TRGU NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA-MZ „HRASNICA I“.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(23 „ZA”)  DONIJELA OVU ODLUKU. 

c)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU  IMENA  TRGU  NA  PODRUČJU  OPĆINE  CENTAR-„  MZ  TRG
OSLOBOĐENJA CENTAR".

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(23 „ZA”)  DONIJELA OVU ODLUKU. 
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AD – 11.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  FONDA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  IZGRADNJU  I
OČUVANJE  GROBALJA  ŠEHIDA  I  POGINULIH  BORACA,  MEMORIJALNIH
CENTARA  I  SPOMEN-OBILJEŽJA  ŽRTAVA  GENOCIDA  ZA  PERIOD  01.01.-
31.12.2018. GODINE I IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA PERIOD
01.01.-31.12.2018. GODINE

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Direktor Fonda Suad Zijadić se obratio Skupštini i podnio uvodne napomene po Izvještaju o
radu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju  i  očuvanje grobalja  šehida i  poginulih boraca,
memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za period 01.01.-31.12.2018. godine.

Jedini prijavljeni diskutant bila je dopredsjedavavajuća Danijela Kristić. 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O
RADU FONDA KANTONA SARAJEVO ZA IZGRADNJU I OČUVANJE GROBALJA
ŠEHIDA  I  POGINULIH  BORACA,  MEMORIJALNIH  CENTARA  I  SPOMEN-
OBILJEŽJA  ŽRTAVA  GENOCIDA  ZA  PERIOD  01.01.-31.12.2018.  GODINE  I
IZVJEŠTAJ  O  FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  ZA  PERIOD  01.01.-31.12.2018.
GODINE

NAKON  IZJAŠNJAVANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  SKUPŠTINA  NIJE
USVOJILA (6 „ZA”,7 „PROTIV” I 11 „SUZDRŽANIH”) OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD - 12.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  PROGRAM  RADA  I
FINANSIJSKI  PLAN  FONDA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  IZGRADNJU  I
OČUVANJE  GROBALJA  ŠEHIDA  I  POGINULIH  BORACA,  MEMORIJALNIH
CENTARA I SPOMEN-OBILJEŽJA ŽRTAVA GENOCIDA ZA 2019. GODINU

Prijedlog su zastupnici dobili kao dopunski materijal. 

NIJE BILO  PITANJA  I  DISKUSIJE PA  SU  ZASTUPNICI  ODMAH PRISTUPILI
ELEKTRONSKOM  GLASANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU
SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA I FINANSIJSKI PLAN FONDA KANTONA
SARAJEVO ZA IZGRADNJU I OČUVANJE GROBALJA ŠEHIDA I POGINULIH
BORACA,  MEMORIJALNIH  CENTARA  I  SPOMEN-OBILJEŽJA  ŽRTAVA
GENOCIDA ZA 2019. GODINU.

NAKON  REZULTATA  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (24 „ZA”) USVOJILA OVU ODLUKU.
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AD – 13.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  PRAVILA  JAVNE
USTANOVE „FOND MEMORIJALA KANTONA SARAJEVO“

Prijedlog odluke su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

PO OVOM PRIJEDLOGU ODLUKE NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU
PA  JE  PREDSJEDAVAJUĆI  POZVAO  ZASTUPNIKE DA   PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA
PRAVILA JAVNE USTANOVE „FOND MEMORIJALA KANTONA SARAJEVO“.

NAKON  IZJAŠNJAVANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (23 „ZA”, 2 „NIJE GLASALO”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

AD – 14.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  PROGRAM  RADA
FONDA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  IZGRADNJU  STANOVA  ZA  ČLANOVE
PORODICA  ŠEHIDA  I  POGINULIH  BORACA,  RATNE  VOJNE  INVALIDE,
DEMOBILIZIRANE BORCE I PROGNANE OSOBE ZA 2019. GODINU

Prijedlog odluke su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE  DA   PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O
DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA FONDA KANTONA SARAJEVO
ZA IZGRADNJU STANOVA ZA ČLANOVE PORODICA ŠEHIDA I  POGINULIH
BORACA, RATNE VOJNE INVALIDE, DEMOBILIZIRANE BORCE I PROGNANE
OSOBE ZA 2019. GODINU.

SKUPŠTINA JE JEDNOGLASNO (24 „ZA”, 1 „NIJE GLASAO”) DONIJELA OVU
ODLUKU. 

AD – 15.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  FINANSIJSKI  PLAN
PRIHODA  I  RASHODA  ZA  2019.  GODINU FONDA KANTONA SARAJEVO ZA
IZGRADNJU STANOVA

Prijedlog odluke su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

Direktor Fonda Mirza Emirhafizović je podnio uvodne napomene po ovom Prijedlogu odluke.

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O PRIJEDLOGU ODLUKE O
DAVANJU SAGLASNOSTI NA FINANSIJSKI  PLAN PRIHODA I  RASHODA ZA
2019. GODINU FONDA KANTONA SARAJEVO ZA IZGRADNJU STANOVA.
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NAKON  IZJAŠNJAVANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (24 „ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

AD – 16.

A. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA
KANTONALNOG STAMBENOG FONDA SARAJEVO ZA 2019. GODINU; 

B. PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  FINANSIJSKI
PLAN  PRIHODA  I  RASHODA  ZA  2019.  GODINU  KANTONALNOG
STAMBENOG FONDA SARAJEVO

Prijedloge odluka su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

PRIJEDLOG O JEDINSTVENOJ RASPRAVI I POJEDINAČNOM IZJAŠNJAVANJU
SKUPŠTINA JE PRIHVATILA JEDNOGLASNO.

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PITANJA  I  DISKUSIJE  USLIJEDILO  JE
IZJAŠNJAVANJE.

a)
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA
PROGRAM RADA KANTONALNOG STAMBENOG FONDA SARAJEVO ZA 2019.
GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(24 „ZA”) USVOJILA OVU ODLUKU. 

b)
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA
FINANSIJSKI PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2019. GODINU KANTONALNOG
STAMBENOG FONDA SARAJEVO.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(24 „ZA”) USVOJILA OVU ODLUKU. 

AD – 17.

IZVJEŠTAJ O RADU I  FINANSIJSKOM POSLOVANJU KANTONALNE JAVNE
USTANOVE ZA ZAŠTIĆENA PRIRODNA PODRUČJA ZA 2018. GODINU

Materijal su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

Direktor KJU za zaštićena područja Osman Delić je podnio uvodne napomene. 

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju,a među prijavljenim su bili
sljedeći zastupnici: Elvis Vreto, Dževad Poturak i Damir Nikšić:
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NAKON  ZAKLJUČENE  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE   DA  PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  KANTONALNE  JAVNE  USTANOVE  ZA
ZAŠTIĆENA PRIRODNA PODRUČJA ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA  SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (9
„ZA”, 12 „SUZDRŽANIH” I 2 „PROTIV”) OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 18.

MIŠLJENJE  MINISTARSTVA  ZA  BORAČKA  PITANJA  KANTONA  SARAJEVO
NA  NACRT  ZAKONA  O  PRAVIMA  DEMOBILIZIRANIH  BRANILACA  I
ČLANOVA NJIHOVIH PORODICA

Mišljenje su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 
Ministar Ismir Jusko je podnio uvodne napomene po ovom Mišljenju.

Diskutanti po ovoj tački dnevnog reda su bili predsjedavajući Konaković,  zastupnik Zvonko
Marić i zastupnik Samir Suljević. 

NAKON  ZAKLJUČENE  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE  DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O MIŠLJENJU MINISTARSTVA
ZA  BORAČKA  PITANJA  KANTONA  SARAJEVO  NA  NACRT  ZAKONA  O
PRAVIMA  DEMOBILIZIRANIH  BRANILACA  I  ČLANOVA  NJIHOVIH
PORODICA.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  (21  „ZA”  I  2
„SUZDRŽANA”) DALA SAGLASNOST NA OVO MIŠLJENJE.

AD – 19.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  FONDA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  STIPENDIRANJE  I
ŠKOLOVANJE DJECE BORACA, POGINULIH BORACA I POGINULIH CIVILA -
ŽRTAVA RATA „IKRE“ SA IZVJEŠTAJEM O FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA
2018. GODINU

Direktor  Fonda IKRE Halilović  je  podnio  uvodne napomene  a  nakon njegovog izlaganja
jedini prijavljeni za pitanja bio je zastupnik Samir Suljević.

PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O RADU FONDA KANTONA SARAJEVO ZA
STIPENDIRANJE  I  ŠKOLOVANJE  DJECE  BORACA,  POGINULIH  BORACA  I
POGINULIH  CIVILA-ŽRTAVA  RATA  „IKRE“  SA  IZVJEŠTAJEM  O
FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA 2018. GODINU.
 
NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA  SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (10
„ZA”, 13 „SUZDRŽANIH” I 1 „PROTIV”) OVAJ IZVJEŠTAJ.
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AD - 20.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  PROGRAM RADA  SA
FINANSIJSKIM PLANOM FONDA KANTONA SARAJEVO ZA STIPENDIRANJE I
ŠKOLOVANJE DJECE BORACA, POGINULIH BORACA I  POGINULIH CIVILA –
ŽRTAVA RATA ''IKRE'' ZA 2019. GODINU

Prijedlog odluke su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA   PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKA  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA
PROGRAM RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM FONDA KANTONA SARAJEVO
ZA STIPENDIRANJE I ŠKOLOVANJE DJECE BORACA, POGINULIH BORACA I
POGINULIH CIVILA – ŽRTAVA RATA ''IKRE'' ZA 2019. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(24 „ZA”) USVOJILA OVU ODLUKU.

Nakon  relaizacije  ove  tačke  dnevnog  reda  sjednica  je  prekinuta  u  18:00  sati  sa
najavljenim nastavkom za sutra u 11:00 sati.

Zapisnik izradila: 
Jasminka Deliahmetović

Po ovlaštenju

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO             SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. Pravnik                              Elmedin Konaković
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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

ZAPISNIK SA
NASTAVKA 8. RADNE SJEDNICE 

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 
ODRŽANOG 15.05.2019. GODINE SA POČETKOM RADA U 11,00 SATI

Srajevo, maj 2019
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Predsjedavajući   Skupštine Kantona Sarajevo Elmedin Konaković (U daljem tekstu:
predsjedavajući)  je otvorio nastavak 8. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo.
Himna Bosne i Hercegovine i pozdravio sve prisutne u sali.

Prema evidenciji Službe, sjednici prisustvuje 26 zastupnika, što je dovoljan broj za punovažan
rad i odlučivanje.

Izostanak sa ove sjednice opravdali su zastupnici: Samra Ćosović Hajdarević, Haris Pleho,
Fahrudin Pecikoza.

Sjednici su prisustvovali poslanici/zastupnici:

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 
1. Hamed Aljović 
2. Jasmina Bišćević-Tokić 
3. Aljoša Čampara
4. Mirza Čelik
5. Sabahudin Delalić 
6. Mahir Dević
7. Amra Hasagić
8. Admela Hodžić
9. Smiljana Viteškić

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA"
1. Vedran Jakupović
2. Elmedin Konaković
3. Danijela Kristić
4. Amel Mekić
5. Arijana Memić
6. Elvedin Okerić

POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA"
1. Vildana Bešlija 
2. Neira Dizdarević
3. Vibor Handžić
4. Damir Marjanović
5. Elvis Vreto

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE
1. Srna Bajramović Srna
2. Igor Stojanović
3. Samir Suljević

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH – FAHRUDIN RADONČIĆ
1. Jasna Duraković
2. Zvonko Marić 
3. Dževad Poturak
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4. Bilsena Šahman

DEMOKRATSKA FRONTA
1. Senad Hasanović
2. Bibija Kerla
3. Sead Milavica

NEZAVISNA BOSANSKOHERCEGOVAČKA LISTA
1. Amra Junuzović-Kaljić

SAMOSTALNI ZASTUPNICI/ZASTUPNICE:
1. Damir Nikšić

Predsjedavajući Konaković je podsjetio da su preostale sljedeće tačke dnevnog reda: 

21. Izvještaj  o  radu i  finansijskom poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja
Kantona Sarajevo za 2018. godinu;

22. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove za 2018. godinu:
a) Opća bolnica “Prim.dr.Abdulah Nakaš”;
b) Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo;
c) Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo;
d) Zavod za zaštitu zdravlja  studenata Univerziteta u Sarajevu;
e) Zavod za medicinu rada Kantona Sarajevo;
f) Apoteke Sarajevo; 
g) Dom zdravlja Kantona Sarajevo;
h) Zavod za sportsku medicinu Kantona Sarajevo;
i) Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo;
j) Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo;
k) Zavod za zdravstvenu zaštitu zaposlenika MUP-a Kantona Sarajevo;
l) Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo za 2018. godinu.
23. Izvještaj  o  implementaciji  Odluke  o  proširenom  obimu  prava  za  korištenje

medicinskih sredstava i lijekova za RVI sa područja Kantona Sarajevo za 2018.
godinu.

24. Izvještaj  o  snabdjevenosti  Kantona  Sarajevo  lijekovima  i  sanitetskim
materijalom  u  2018  godini   sa  posebnim  osvrtom  na  implementaciju  Liste
lijekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog osiguranja kroz
funkcionisanje Mreže farmaceutske djelatnosti-apoteka, sa prijedlogom mjera i
aktivnosti;

25. Prijedlog  strategije  prema  mladima  Kantona  Sarajevo  za  period  2019.-2023.
godine ;

26. Izvještaj  o  radu  Nezavisnog  odbora  za  period  februar  2018.  -  februar  2019.
godine;

27.Izvještaj o izvršenju sankcija u Kantonu Sarajevo za 2018. godinu;

Uslijedila je realizacija 21. tačke.
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AD – 21.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  I  FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  ZAVODA
ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU 

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministrica  zdravstva  Amela  Sofić  je  podnijela  uvodne  napomene  po  Izvještaju  o  radu  i
finansijskom poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2018.godinu.

Nakon obraćanja ministrice Sofić otvoren je prostor za pitanja i diskusiju i na listi prijavljenih
zastupnica i zastupnika bili su: Zvonko Marić,  Danijela Kristić, Segmedina Srna Bajramović,
Vildana Bešlija, Samir Suljević,  Vedran Jakupović, Bilsena Šahman, Sead Milavica, Neira
Dizdarević, Igor Stojanović,  Damir Nikšić.

Direktor  ZZO Kantona  Sarajevo  Zilha  Ademaj  je  dala  odgovore  na  pitanja  zastupnika  a
vezano  za  ovaj  Izvještaj  Zavoda  zdravstvenog  osiguranja.  Skupštini  se  u  toku  diskusije
obratio i premijer Edin Forto.

PREDSJEDAVAJUĆI JE ZAKLJUČIO RASPRAVU I POZVAO ZASTUPNIKE  DA
PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I  FINANSIJSKOM
POSLOVANJU  ZAVODA  ZDRAVSTVENOG  OSIGURANJA  KANTONA
SARAJEVO ZA 2018. GODINU. 

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (6
„ZA”,19 „PROTIV” I 2 „SUZDRŽANA”) OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD – 22.

IZVJEŠTAJ O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JAVNE USTANOVE ZA
2018. GODINU:

a) Opća bolnica “Prim.dr.Abdulah Nakaš”;
b) Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo;
c) Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo;
d) Zavod za zaštitu zdravlja  studenata Univerziteta u Sarajevu;
e) Zavod za medicinu rada Kantona Sarajevo;
f) Apoteke Sarajevo; 
g) Dom zdravlja Kantona Sarajevo;
h) Zavod za sportsku medicinu Kantona Sarajevo;
i) Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo;
j) Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo;
k) Zavod za zdravstvenu zaštitu zaposlenika MUP-a Kantona Sarajevo;
l) Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo za 2018. godinu.

Izvještaje o radu i finansijskom poslovanju su zastupnici dobili  uz poziv za sjednicu.
Predsjedavajući  je  predložio  da se  o istim vodi  jedinstvena rasprava,  a  pojedinačno
izjašnjavanje,s  obzirom  da  su  iste  tematike.  OVAJ  PRIJEDLOG  JE  SKUPŠTINA
PRIHVATILA JEDNOGLASNO.

Ministrica Amela Sofić je podnijela uvodne napomene po navedenim Izvještajima.
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Nakon uvodnih napomena uslijedila su pitanja i diskusije zastupnika i zastupnica. Pitanja i
diskusiju  su  imali  sljedeći  zastupnici  i  zastupnice:  Samir  Suljević,  Vildana  Bešlija,  Sead
Milavica,  Zvonko Marić, Vibor Handžić, Damir Marjanović, Damir Nikšić, Vibor Handžić,
Neira Dizdarević, Jasna Duraković, Elvis Vreto, Elvedin Okerić, Danijela Kristić i Bilsena
Šahman.        

Odgovore ispred ustanova dali su direktor Opće bolnice Zlatko Kravić, direktorica Zavoda za
zaštitu  zdravlja  studenata,  Zavod  za  medicinu  rada  Kantona  Sarajevo,  Direktor  Apoteke
Sarajevo, JU Dom zdravlja Kantonu Sarajevo v.d. direktor Kulić, direktorica Zavoda za javno
zdravstvo Kantona Sarajevo i Direktor ZHMP dr. Adem Zalihić.

Predsjedavajući je informisao da zatražena pauza i ista je data na glasanje. 
S obzirom da nije prihvaćen prijedlog od 45 minuta pauze, uslijedila je pauza u trajanju od 30
minuta na zahtjev Igora Stojanovića.

NASTAVAK NAKON PAUZE U 15,30

U diskusiji nakon pauze učestvovali su  zastupnik Samir Suljević, zastupnica  Vildana Bešlija,
zastupnik  Zvonko  Marić,  zastupnica  Segmedina  Srna  Bajramović  i  zastupnica  Neira
Dizdarević.

Nakon ispcrpljene liste prijavljenih uslijedilo je elektronsko glasanje. 

a)
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
OPĆA BOLNICA „PRIM. DR. ABDULAH NAKAŠ“  ZA 2018. GODINU

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  (21  „ZA”,2
„PROTIV” ,2 „SUZDRŽANA”, 2 „NIJE GLASALO”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

b)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU PSIHIJATRIJSKA BOLNICA Molim rezultate
glasanja.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (5
„ZA”, 3 „PROTIV” , 17 „SUZDRŽANIH”, 2 „NIJE GLASALO”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

c)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU ZAVOD ZA BOLESTI OVISNOSTI KANTONA
SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (8
„ZA”, 1 „PROTIV” , 16 „SUZDRŽANIH”, 2 „NIJE GLASALO”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

d)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  JU  KS  ZAVOD  ZA  ZAŠTITU  ZDRAVLJA
STUDENATA UNIVERZITETA U SARAJEVU ZA 2018. GODINU. 
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NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (5
„ZA” , 20 „SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

e)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  JU  ZAVOD  ZA  MEDICINU  RADA  KANTONA
SARAJEVO ZA 2018. GODINU. 

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (7
„ZA”, 17 „SUZDRŽANIH”, 3 „NIJE GLASALO”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

f)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU APOTEKE SARAJEVO ZA 2018. GODINU. 

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (8
„ZA”, 2 „PROTIV” , 15 „SUZDRŽANIH”, 2 „NIJE GLASALO”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

g)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU DOM ZDRAVLJA KANTONA SARAJEVO ZA
2018.GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (4
„ZA”,14 „PROTIV” , 7 „SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

h) 
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  JU  ZAVOD  ZA  SPORTSKU  MEDICINU
KANTONA SARAJEVO  ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (9
„ZA”, 1 „PROTIV” , 15„SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

i)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU ZAVOD ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ
KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (7
„ZA”, 9 „PROTIV” , 9 „SUZDRŽANIH”, 2 „NIJE GLASALO”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

j)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU ZAVOD ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU ŽENA
I MATERINSTVA KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU. 

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (7
„ZA” , 18 „SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.
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k)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM  POSLOVANJU  JU  ZAVOD  ZA  ZDRAVSTVENU  ZAŠTITU
ZAPOSLENIKA MUP-a KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU.
 
NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (9
„ZA”, 16 „SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

l)
ZASTUPNICI  SU  PRISTUPILI  IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I
FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KANTONA
SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (6
„ZA”, 18 „SUZDRŽANIH”)  OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 23.

IZVJEŠTAJ O IMPLEMENTACIJI ODLUKE O PROŠIRENOM OBIMU PRAVA ZA
KORIŠTENJE MEDICINSKIH SREDSTAVA I LIJEKOVA ZA RVI SA PODRUČJA
KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Pomoćnica ministrice zdravstva Enisa Salihfendić je podnijela uvodne napomene po ovom
Izvještaju.

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  PITANJA  I  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  IMPLEMENTACIJI  ODLUKE  O
PROŠIRENOM OBIMU PRAVA ZA KORIŠTENJE MEDICINSKIH SREDSTAVA I
LIJEKOVA ZA RVI SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(25 „ZA”)  USVOJILA  OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 24.

IZVJEŠTAJ  O  SNABDJEVENOSTI  KANTONA  SARAJEVO  LIJEKOVIMA  I
SANITETSKIM MATERIJALOM U 2018 GODINI  SA POSEBNIM OSVRTOM NA
IMPLEMENTACIJU  LISTE  LIJEKOVA  KOJI  SE  PROPISUJU  I  IZDAJU  NA
TERET  SREDSTAVA  OBAVEZNOG  OSIGURANJA  KROZ  FUNKCIONISANJE
MREŽE  FARMACEUTSKE  DJELATNOSTI-APOTEKA,  SA  PRIJEDLOGOM
MJERA I AKTIVNOSTI

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 
Diskutanti  po  ovom  Izvještaju  su  bili  zastupnica  Segmedina  Srna  Bajramović,zastupnica
Bilsena Šahman i  zastupnik Damir Nikšić.
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NAKON ISCRPLJENE LISTE PRIJAVLLJENIH PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO
ZASTUPNIKE   DA PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O
SNABDJEVENOSTI  KANTONA  SARAJEVO  LIJEKOVIMA  I  SANITETSKIM
MATERIJALOM  U  2018  GODINI   SA  POSEBNIM  OSVRTOM  NA
IMPLEMENTACIJU  LISTE  LIJEKOVA  KOJI  SE  PROPISUJU  I  IZDAJU  NA
TERET  SREDSTAVA  OBAVEZNOG  OSIGURANJA  KROZ  FUNKCIONISANJE
MREŽE  FARMACEUTSKE  DJELATNOSTI-  APOTEKA,  SA  PRIJEDLOGOM
MJERA I AKTIVNOSTI.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(27 „ZA)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 25.

PRIJEDLOG  STRATEGIJE  PREMA  MLADIMA  KANTONA  SARAJEVO  ZA
PERIOD 2019.-2023. GODINE

Prijedlog su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministrica Zineta Bogunić je podnijela uvodne napmene po ovom Prijedlogu strategije.

U nastavku Skupština je jednoglasno dala odobrenje da se obrate predstavniciVijeća mladih.

U diskusiji koja je uslijedila po ovom Prijedlogu strategije učestvovali su sljedeći zastupnici i
zastupnice:  Damir  Nikšić,  Jasna  Duraković,   Damir  Marjanović,   Zvonko  Marić,  Neira
Dizdarević, Segmedina Srna Bajramović i Bilsena Šahman.  

NAKON  ZAKLJUČENE  RASPRAVE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O  PRIJEDLOGU STRATEGIJE
PREMA MLADIMA KANTONA SARAJEVO ZA PERIOD 2019-2023. GODINE.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(24  „ZA”  I  3  NIJE  GLASALO)  USVOJILA  STRATEGIJU  PREMA  MLADIMA
KANTONA SARAJEVO ZA PERIOD 2019.-2023. GODINE.

AD – 26.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  NEZAVISNOG  ODBORA  ZA  PERIOD  FEBRUAR  2018.  -
FEBRUAR 2019. GODINE

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Predsjednik Nezavisnog odbora Miroslav Kružik je podnio uvodne napomene po Izvještaju o
radu Nezavisnog odbora.
Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju, a na listi prijavljenih su
bili sljedeći zastupnici i zastupnice:  Jasmina Bišćević – Tokić, Elvedin Okerić,  Segmedina
Srna Bajramović, Zvonko Marić i Damir Nikšić. 
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Odgovore na pitanja zastupnika dao je Predsjednik Nezavisnog odbora Miroslav Kružik.

S  OBZIROM  DA  NIJE  VIŠE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE   DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O RADU NEZAVISNOG ODBORA ZA PERIOD
FEBRUAR 2018. - FEBRUAR 2019. GODINE.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  VEĆINOM
GLASOVA (20 „ZA” I 4 „PROTIV”) USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 27.

IZVJEŠTAJ  O  IZVRŠENJU  SANKCIJA  U  KANTONU  SARAJEVO  ZA  2018.
GODINU

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

Nije bilo prijavljenih za pitanja niti diskusiju pa je predsjedavajući pozvao zastupnike da se
izjasne po ovom Izvještaju. 

ZASTUPNICI SU PRISTUPILI IZJAŠNJAVANJU AKLAMACIJOM O IZVJEŠTAJU
O IZVRŠENJU SANKCIJA U KANTONU SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (24
„ZA”) USVOJILA  OVAJ IZVJEŠTAJ. 

Predsjedavajući Elmedin Konaković je konstatovao da je dnevni red Osme radne sjednice
iscrpljen. Rad na sjednici je zaključen u 18,00 sati. 

Zapisnik izradila: 
Jasminka Deliahmetović

Po ovlaštenju

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO             SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. Pravnik                              Elmedin Konaković
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